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Encreuaments 

Base 

  

Descripció dels enquestats/des als que se’ls ha formulat la 

pregunta.  

 

En aquest exemple, a la pregunta “Des d’on es connecta a Internet 

habitualment?” només responen els que es connecten a Internet alguna 

vegada.  

  

Si no s’especifica la base, es sobreentén que responen tots els 

enquestats/des. 

 

Espontània versus Suggerida 

  

Especificació del tipus de pregunta segons el grau de llibertat en 

les respostes. 

 

En les preguntes espontànies no es llegeixen o mostren (segons la 

metodologia emprada) les opcions de resposta.   

  

Altrament les preguntes són suggerides i es llegeixen o mostren totes 

les possibilitats. 

  

Multiresposta versus Només una resposta 

 

Especificació del tipus de pregunta segons el nombre de possibles 

respostes. 

  

En les preguntes multirespostes els enquestats/des poden donar una o 

més opcions de resposta.  En algunes ocasions es fixa un nombre 

màxim de respostes i s’especifica en aquest apartat.  

 

En les multirespostes la suma dels percentatges d’una columna pot 

superar el 100%. En l’exemple el sumatori de la columna referent al total 

dóna 140,9%.  

  

Altrament les preguntes són de resposta única i s’obliga als 

enquestats/des a decantar-se per una opció, sumant aleshores 100%. 

(Recompte)  

  

Nombre d’enquestats/des als que se’ls ha formulat la pregunta. En aquest 

exemple hi ha 1.210 enquestats/des que es connecten a Internet als que se’ls hi 

pregunta pel lloc de connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són 

dones. 

  

% Columna 

  

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre d’enquestats/des 

que han contestat cada opció dividit entre el nombre total d’enquestats/des als 

que s’ha formulat la pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 

connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el percentatge és del 

92%. 

Formulació de la pregunta 

segons el qüestionari. 

Variables seleccionades per 

analitzar tots els resultats de 

l’enquesta.  

EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A1. IDIOMA DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

CATALÀ
CASTELLÀ

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
68,4 70,2 66,8 77,5 73,3 78,3 65,5 62,8 59,5 63,9 74,5 68,6 71,3 74,9 81,4 60,3 55,5 65,3 67,8
31,6 29,8 33,2 22,5 26,7 21,7 34,5 37,2 40,5 36,1 25,5 31,4 28,7 25,1 18,6 39,7 44,5 34,7 32,2

A3/A4. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
0:13:04 0:12:43 0:13:22 0:11:47 0:11:38 0:12:35 0:12:29 0:12:51 0:15:13 0:12:54 0:13:35 0:12:57 0:13:24 0:13:21 0:13:13 0:12:53 0:12:55 0:12:33 0:12:48
0:04:08 0:04:04 0:04:11 0:02:46 0:02:53 0:03:32 0:04:11 0:04:06 0:04:44 0:04:22 0:04:46 0:04:16 0:04:45 0:04:19 0:03:55 0:03:21 0:04:06 0:03:03 0:04:05

F1. HE TRUCAT A UN DOMICILI PARTICULAR DE LA CIUTAT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2. VOSTÈ VIU A AQUEST DOMICILI?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. GÈNERE

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

HOME
DONA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
46,7 100,0 ,0 50,9 49,1 50,7 48,6 45,8 40,2 52,3 45,7 47,3 45,7 44,8 45,0 46,4 46,6 46,8 47,6
53,3 ,0 100,0 49,1 50,9 49,3 51,4 54,2 59,8 47,7 54,3 52,7 54,3 55,2 55,0 53,6 53,4 53,2 52,4

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
8,7 9,5 8,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,5 8,1 8,5 8,8 11,2 7,7 8,6 9,2 8,8 8,6

15,8 16,6 15,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 24,3 17,1 17,1 14,6 13,5 17,0 13,8 13,6 13,9 14,7
19,4 21,1 18,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 24,1 18,9 19,7 16,4 17,0 20,6 18,5 18,9 19,6 20,5
16,4 17,0 15,8 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 15,7 15,5 16,6 14,7 17,0 15,3 16,9 16,7 16,7 17,4
13,7 13,5 13,9 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 10,2 14,1 14,0 15,5 14,1 13,3 13,6 12,9 14,7 14,0
26,0 22,3 29,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 17,2 26,3 24,2 30,0 27,1 26,1 28,6 28,7 26,2 24,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
49,9 48,2 51,4 19,7 29,3 40,5 49,6 59,8 74,5 45,2 49,8 49,2 51,9 50,2 50,6 51,0 50,9 50,1 49,7
18,8 18,4 19,1 2,3 3,2 2,8 2,9 2,9 7,4 18,6 19,0 17,8 19,1 19,8 20,0 18,5 19,8 18,1 18,4

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
6,3 7,1 5,7 6,2 9,8 7,9 6,1 4,7 4,2 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,7 16,4 17,0 15,4 18,2 16,3 15,9 17,2 16,9 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
11,4 11,6 11,3 11,1 12,4 11,5 11,5 11,6 10,6 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
5,1 5,0 5,2 5,1 4,7 4,3 4,6 5,7 5,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
8,8 8,4 9,1 11,3 7,5 7,7 9,1 9,1 9,2 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
7,6 7,3 7,8 6,6 8,1 8,0 7,1 7,3 7,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,4 10,3 10,4 10,2 9,1 9,9 10,7 10,2 11,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
10,2 10,2 10,3 10,7 8,8 10,0 10,4 9,6 11,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
9,1 9,1 9,1 9,2 8,0 9,2 9,2 9,7 9,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

14,4 14,7 14,2 14,2 13,4 15,2 15,3 14,8 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

BÈLGICA
BOLÍVIA
XILE
XINA
COLÒMBIA
EQUADOR
FRANÇA
ALEMANYA
HONDURES
ITÀLIA
JAPÓ
MÈXIC
NORUEGA
PARAGUAI
FILIPINES
PORTUGAL
ESPANYA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
APÀTRIDA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
,1 ,0 ,2 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
,1 ,0 ,2 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 ,0 1,2 ,6 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 1,0 1,1 ,0
,2 ,0 ,3 1,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 ,0 ,6 1,5 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,9 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

97,2 97,3 97,0 95,3 96,8 91,6 98,1 100,0 100,0 89,0 96,3 98,3 91,9 96,6 98,6 99,0 99,0 98,9 98,6
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

97,2 97,3 97,0 95,3 96,8 91,6 98,1 100,0 100,0 89,0 96,3 98,3 91,9 96,6 98,6 99,0 99,0 98,9 98,6
(cont.)
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

RESUM

ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
APÀTRIDA

97,2 97,3 97,0 95,3 96,8 91,6 98,1 100,0 100,0 89,0 96,3 98,3 91,9 96,6 98,6 99,0 99,0 98,9 98,6
,9 ,9 1,0 ,0 ,6 4,2 ,0 ,0 ,0 6,4 ,0 ,9 2,1 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,7

1,8 1,6 2,1 4,7 2,5 3,7 1,9 ,0 ,0 4,6 3,1 ,9 5,9 2,3 1,4 ,0 1,0 1,1 ,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Q5. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(975) (457) (518) (83) (151) (178) (162) (138) (263) (55) (162) (113) (47) (85) (75) (104) (101) (90) (143)
97,6 97,6 97,7 96,5 98,1 96,6 98,1 97,9 98,0 98,0 98,2 97,3 95,4 96,5 95,9 98,1 99,0 97,9 97,9
2,4 2,4 2,3 3,5 1,9 3,4 1,9 2,1 2,0 2,0 1,8 2,7 4,6 3,5 4,1 1,9 1,0 2,1 2,1

Q6. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ARGENTINA
AUSTRÀLIA
XILE
COLÒMBIA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
FRANÇA
ÍNDIA
MARROC
PERÚ
FILIPINES
TUNÍSIA
VENEÇUELA

RESUM
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(23) (11) (12) (3) (3) (6) (3) (3) (5) (1) (3) (3) (2) (3) (3) (2) (1) (2) (3)
13,2 27,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 68,0 21,1 ,0 32,7 ,0 49,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
4,3 8,9 ,0 ,0 33,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
4,3 ,0 8,3 ,0 ,0 16,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 32,8 ,0 ,0 ,0 ,0

13,7 28,5 ,0 36,4 ,0 17,1 ,0 ,0 20,5 ,0 ,0 34,5 ,0 35,0 ,0 ,0 ,0 ,0 35,6
8,5 ,0 16,4 ,0 ,0 15,7 32,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 52,1 ,0 ,0 32,2
4,1 ,0 7,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 18,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 48,8 ,0

16,4 16,7 16,2 31,4 32,8 ,0 31,8 32,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 31,3 ,0 47,9 ,0 51,2 32,2
4,4 ,0 8,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,6 ,0 ,0 ,0 ,0
4,4 ,0 8,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,6 ,0 ,0 ,0 ,0
4,8 ,0 9,2 ,0 ,0 ,0 35,8 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
8,9 8,9 9,0 ,0 33,6 17,6 ,0 ,0 ,0 ,0 33,7 ,0 50,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
4,1 ,0 7,8 32,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 31,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
4,5 9,4 ,0 ,0 ,0 17,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 34,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
4,4 ,0 8,4 ,0 ,0 16,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
4,4 ,0 8,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,6 ,0 ,0 ,0 ,0

95,6 100,0 91,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 80,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 66,4 100,0 100,0 100,0 100,0

- 3 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Q4/Q5/Q6 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
APÀTRIDA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
94,8 95,0 94,7 92,0 95,0 88,4 96,3 97,9 98,0 87,3 94,5 95,6 87,7 93,2 94,6 97,1 98,0 96,8 96,6

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0
2,2 2,4 2,1 3,3 1,9 3,2 1,9 2,1 1,6 1,7 1,7 2,7 4,2 3,4 2,7 1,9 1,0 2,1 2,1
,9 ,9 1,0 ,0 ,6 4,2 ,0 ,0 ,0 6,4 ,0 ,9 2,1 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,7

1,8 1,6 2,1 4,7 2,5 3,7 1,9 ,0 ,0 4,6 3,1 ,9 5,9 2,3 1,4 ,0 1,0 1,1 ,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Q7. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/DA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
7,9 10,7 5,4 2,1 8,1 14,5 12,7 8,7 1,2 16,3 11,0 7,9 9,1 13,4 8,3 3,7 4,0 5,6 3,5

40,4 40,2 40,5 14,9 70,4 68,4 59,8 33,3 1,2 44,1 37,1 40,8 37,6 33,9 38,6 39,6 44,8 43,5 43,4
29,3 28,8 29,7 1,1 ,0 ,5 4,8 35,1 90,5 20,6 30,3 30,2 37,2 29,0 26,9 31,8 29,7 31,9 26,2
8,6 9,0 8,2 2,1 11,1 9,8 15,3 16,4 ,0 11,4 8,2 8,1 3,7 6,7 9,1 10,4 10,0 5,6 10,3
4,9 ,4 8,7 ,0 ,6 4,6 6,7 6,5 7,2 1,7 1,8 4,4 8,0 5,7 5,2 5,6 3,9 5,4 8,1
8,9 10,7 7,4 79,8 9,7 2,0 ,0 ,0 ,0 6,0 11,5 8,6 4,4 11,3 10,3 8,8 7,5 7,9 8,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0

P1_1. EN GENERAL, VALORI LA FACILITAT I COMODITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
FÀCIL / MOLT FÀCIL (5 A 10)
POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
1,1 1,5 ,7 1,1 ,6 1,0 1,9 ,7 1,2 1,6 ,6 1,7 2,1 ,0 1,3 ,9 1,9 ,0 1,4
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,8 ,0 ,6 ,9 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0
,9 1,1 ,7 ,0 1,2 ,5 ,6 ,7 1,5 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 1,2 3,9 ,0 1,0 ,7

2,3 2,5 2,0 1,1 1,3 3,1 3,0 2,8 1,9 ,0 4,1 2,6 3,8 2,2 ,0 ,9 4,0 2,1 1,3
2,4 3,5 1,5 2,2 1,7 2,6 3,6 2,1 2,3 2,9 1,7 1,6 1,4 3,4 4,0 3,7 2,0 1,1 2,8
7,3 8,4 6,4 5,5 10,0 6,6 10,5 7,5 4,9 13,4 3,5 8,8 6,3 7,9 4,1 10,4 6,8 6,7 8,3

11,0 10,8 11,1 8,2 12,4 11,2 12,1 13,7 8,7 11,6 7,7 7,0 9,6 20,4 10,5 17,2 7,8 13,1 9,1
22,0 22,5 21,6 22,0 24,2 30,5 21,1 20,2 16,0 21,1 24,3 21,8 21,8 21,6 27,8 20,3 14,5 22,2 24,0
28,9 30,2 27,8 35,7 28,8 26,9 24,0 30,4 30,6 15,8 36,9 35,2 38,2 30,9 28,4 20,3 31,5 24,2 23,5
11,8 9,2 14,1 17,5 10,1 10,3 9,8 11,8 13,4 12,5 11,6 10,7 9,7 6,8 16,0 6,6 16,5 14,4 13,2
10,5 9,3 11,5 6,9 9,7 6,2 12,9 8,9 14,7 16,5 6,6 7,9 6,9 6,8 6,7 13,9 14,1 13,0 13,1
1,3 ,7 1,8 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 4,1 4,7 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,0 2,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

91,6 90,3 92,7 95,7 95,2 91,7 90,3 92,4 88,2 90,9 90,6 91,4 92,6 94,3 93,5 88,7 91,2 93,6 91,1
7,1 9,0 5,4 4,3 4,8 7,3 9,1 7,6 7,6 4,5 7,0 8,6 7,4 5,7 6,5 11,3 7,8 4,3 6,2
1,4 ,7 2,0 ,0 ,0 1,0 ,6 ,0 4,1 4,7 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 2,1 2,7

- 4 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(989) (466) (523) (87) (156) (192) (164) (138) (252) (59) (164) (115) (51) (88) (76) (105) (101) (89) (141)
7,3 7,1 7,4 7,5 7,2 7,1 7,1 7,2 7,5 7,3 7,4 7,1 7,2 7,1 7,3 6,9 7,5 7,5 7,4
1,9 2,0 1,8 1,6 1,7 1,7 2,1 1,9 2,0 2,0 1,7 2,0 1,9 1,5 1,7 2,2 2,0 1,7 1,9

P1_2. VALORI LA CIRCULACIÓ A LA CIUTAT DE BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS FLUÏDA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FLUÏDA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
FLUÏDA / MOLT FLUÏDA (5 A 10)
POC/GENS FLUÏDA (0 A 4)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
2,5 2,4 2,6 ,0 1,9 1,5 3,6 3,7 3,0 3,1 1,8 ,9 5,7 4,5 1,3 1,0 1,0 2,1 4,9
1,8 1,2 2,3 ,0 1,1 2,1 1,2 4,4 1,5 ,0 1,2 2,6 3,6 ,0 4,0 ,0 ,9 4,4 2,0
3,3 2,6 3,9 1,1 3,2 3,1 5,4 2,9 3,0 4,7 4,2 1,7 2,0 3,4 2,5 6,7 4,8 2,2 ,7
7,0 7,2 6,9 6,8 10,6 7,1 8,6 8,1 3,4 3,0 7,1 3,5 3,7 12,4 8,1 8,6 6,7 7,9 7,5

12,0 14,9 9,5 13,2 10,9 15,0 17,2 15,1 5,3 7,8 11,9 19,0 20,0 10,2 11,8 8,4 13,7 10,0 9,8
18,5 18,7 18,3 20,8 13,1 20,5 14,4 23,1 19,7 14,8 24,1 13,8 18,6 16,9 9,1 19,3 17,7 21,9 21,2
17,9 19,7 16,4 20,8 28,5 14,5 19,2 15,2 13,9 24,7 15,5 20,0 15,5 22,6 23,7 20,0 11,0 16,6 15,5
13,1 13,2 13,0 10,5 14,6 11,8 12,2 12,6 14,9 15,8 13,8 5,4 15,7 13,8 15,9 14,3 12,8 15,5 12,2
11,0 12,4 9,8 12,9 9,7 13,4 7,2 7,9 13,3 16,6 10,8 12,0 7,6 13,7 13,0 8,3 9,8 5,4 12,6
3,5 2,4 4,5 5,8 2,6 4,2 2,4 ,0 5,3 ,0 1,3 5,2 ,0 1,2 8,0 4,0 8,9 3,2 2,7
5,7 3,7 7,4 3,5 2,6 4,1 8,6 4,4 8,3 4,8 5,4 9,7 3,9 ,0 2,7 4,8 8,7 7,5 6,2
3,5 1,7 5,1 4,6 1,3 2,6 ,0 3,0 7,6 4,6 2,4 6,1 3,9 1,2 ,0 4,6 4,0 3,2 4,2
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

69,7 70,1 69,4 74,3 71,1 68,5 64,0 63,1 75,4 76,8 70,9 66,1 61,2 68,3 72,3 70,7 68,8 70,1 70,3
26,6 28,3 25,1 21,1 27,7 28,9 36,0 34,0 16,3 18,6 26,1 27,8 34,9 30,6 27,7 24,7 27,1 26,6 24,8
3,7 1,7 5,4 4,6 1,3 2,6 ,0 3,0 8,3 4,6 3,0 6,1 3,9 1,2 ,0 4,6 4,0 3,2 4,8

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(966) (461) (505) (83) (154) (189) (165) (134) (241) (59) (163) (108) (49) (87) (76) (100) (98) (88) (138)
5,7 5,6 5,7 6,0 5,6 5,6 5,4 5,1 6,1 5,9 5,6 6,0 5,1 5,3 5,8 5,7 6,0 5,6 5,6
2,2 2,1 2,4 1,8 2,0 2,2 2,4 2,2 2,4 2,1 2,1 2,3 2,3 2,1 2,2 2,1 2,4 2,3 2,4

P1_3. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT? I LA BICICLETA QUE UTILITZA ÉS PARTICULAR O ÉS BICING?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ, USA LA BICICLETA PARTICULAR
SÍ, USA EL BICING
SÍ, USA LA BICICLETA PARTICULAR I EL BICING
NO VAIG EN BICI HABITUALMENT PER LA CIUTAT

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
6,2 8,8 3,9 12,5 10,0 10,4 5,9 3,6 ,0 9,1 7,1 6,9 9,1 2,2 6,7 2,1 5,0 7,7 7,0
4,4 5,7 3,3 17,1 6,6 5,1 1,8 3,6 ,4 12,9 8,1 6,8 4,4 ,0 3,9 1,0 2,0 1,1 3,8
,6 1,1 ,2 1,2 ,6 1,6 ,5 ,0 ,0 1,7 1,1 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4

88,8 84,5 92,6 69,2 82,9 82,9 91,7 92,7 99,6 76,4 83,6 85,3 86,5 97,8 89,4 96,9 93,0 91,2 87,8

- 5 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2_1. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA VIGILÀNCIA I CONTROL DEL TRÀNSIT:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
4,0 4,7 3,4 5,1 4,9 1,6 3,1 2,9 6,1 4,9 5,6 4,4 5,5 3,2 5,2 3,8 ,9 2,3 4,1
1,3 1,7 ,9 ,0 ,6 1,6 2,4 2,8 ,4 ,0 2,3 ,0 2,0 2,2 1,2 2,0 ,0 ,0 2,1
2,6 3,1 2,0 2,3 1,9 3,0 1,8 5,0 1,9 3,2 2,9 3,3 1,4 3,5 1,2 3,0 2,0 ,0 3,4
4,8 4,3 5,2 6,6 4,4 4,6 5,5 7,3 2,6 7,4 4,7 4,4 8,3 5,6 3,8 2,8 2,9 4,5 5,5
6,9 7,2 6,6 2,2 7,0 6,2 9,7 9,3 5,8 2,9 8,8 9,5 8,3 5,5 8,1 1,9 5,9 7,7 7,5

19,1 19,7 18,5 19,5 17,2 19,6 22,7 26,8 13,3 6,2 21,6 15,5 7,9 24,0 26,2 24,1 15,5 18,9 20,8
15,1 16,9 13,6 18,3 15,5 19,6 15,7 13,7 11,0 18,6 10,9 12,3 17,8 21,7 10,5 17,1 14,7 14,3 17,8
15,3 16,9 13,9 18,4 17,6 15,6 17,6 11,2 13,4 22,0 13,8 14,1 17,3 12,5 20,2 8,7 19,5 24,1 9,8
13,8 13,4 14,1 10,1 20,0 10,8 10,4 10,2 17,6 20,3 10,0 13,0 11,5 10,2 13,4 19,8 15,8 8,9 16,5
3,3 3,2 3,5 3,3 2,6 4,1 1,2 2,1 5,3 1,5 1,8 3,5 1,8 2,3 5,1 5,6 6,9 3,2 2,1
3,4 2,0 4,7 1,3 2,7 2,7 1,9 1,4 7,2 4,9 1,9 4,5 10,1 1,2 ,0 2,8 4,1 6,5 2,7

10,1 6,0 13,7 12,9 5,1 9,7 8,1 7,4 15,2 8,3 15,1 15,7 8,0 8,1 5,2 7,5 10,7 9,7 6,9
,4 ,9 ,0 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,0 ,0 ,7

19,4 20,9 18,1 16,3 18,7 16,9 22,4 27,3 16,8 18,3 24,4 21,5 25,6 20,0 19,5 13,5 11,8 14,5 22,7
34,2 36,6 32,1 37,9 32,7 39,1 38,3 40,4 24,3 24,7 32,5 27,8 25,7 45,7 36,6 41,2 30,2 33,2 38,6
35,8 35,5 36,1 33,0 42,8 33,2 31,1 24,8 43,4 48,6 27,4 35,0 40,7 26,2 38,6 36,8 46,3 42,6 31,1
10,5 6,9 13,7 12,9 5,8 10,8 8,1 7,4 15,5 8,3 15,7 15,7 8,0 8,1 5,2 8,5 11,7 9,7 7,7

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(898) (437) (461) (76) (147) (173) (152) (128) (222) (57) (142) (97) (47) (81) (72) (96) (90) (82) (134)
5,8 5,6 5,9 5,7 5,9 5,8 5,5 5,2 6,2 6,1 5,2 5,8 5,9 5,4 5,6 5,9 6,4 6,2 5,6
2,3 2,2 2,3 2,2 2,2 2,0 2,1 2,1 2,6 2,4 2,3 2,4 2,6 2,1 2,2 2,3 1,9 2,0 2,3

- 6 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2_2. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA VIGILÀNCIA DE L'ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE/EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
6,0 5,7 6,2 5,9 5,6 4,6 4,3 5,9 8,3 9,6 4,8 7,0 9,7 3,4 7,8 5,7 2,9 3,4 8,2
1,9 2,3 1,5 ,0 1,8 2,1 2,4 5,6 ,0 ,0 2,9 1,8 2,0 4,4 1,2 1,0 ,0 ,0 3,3
2,6 3,0 2,3 ,0 3,8 2,0 1,8 3,8 3,1 3,2 3,0 3,5 3,7 1,2 1,2 2,9 5,0 2,2 ,7
7,3 8,9 6,0 7,7 3,8 6,7 11,5 15,3 3,0 10,5 10,8 8,5 4,2 7,8 1,2 5,0 6,7 8,8 6,1
8,6 9,0 8,2 4,6 7,6 10,3 10,0 8,5 8,3 7,6 10,5 11,0 11,9 10,0 8,1 2,0 7,0 6,5 10,2

16,9 18,0 16,0 20,7 13,4 17,0 22,3 18,3 13,6 7,8 16,5 13,8 13,8 13,7 23,6 21,0 15,5 23,2 17,6
14,9 15,6 14,4 14,5 19,9 16,4 15,9 15,8 9,8 14,5 11,3 12,0 15,4 17,0 10,4 19,1 14,7 15,4 19,3
17,4 18,3 16,5 20,8 22,7 19,1 13,9 11,4 16,9 28,3 16,8 15,1 14,7 19,5 18,6 17,1 24,4 14,3 11,2
11,7 11,6 11,7 16,1 12,2 10,9 9,7 5,1 15,2 6,6 9,0 14,0 10,6 10,2 18,6 12,1 8,8 14,3 13,1
2,9 2,0 3,7 3,4 3,3 3,6 ,0 2,1 4,3 3,5 3,6 3,6 2,1 4,6 1,2 1,9 4,0 2,1 2,1
3,3 2,2 4,3 1,3 3,3 2,6 2,6 2,2 5,6 6,6 1,8 3,6 6,1 ,0 ,0 2,8 6,0 5,3 3,4
5,9 2,8 8,7 5,0 1,9 4,1 4,9 5,9 10,7 1,7 7,2 6,2 4,1 8,1 6,8 8,3 5,0 4,4 4,9
,6 ,7 ,6 ,0 ,6 ,5 ,6 ,0 1,1 ,0 1,8 ,0 1,9 ,0 1,4 1,0 ,0 ,0 ,0

26,3 28,9 24,1 18,2 22,5 25,7 30,0 39,1 22,7 30,9 32,0 31,8 31,4 26,8 19,4 16,6 21,6 20,9 28,5
31,8 33,5 30,4 35,2 33,4 33,4 38,2 34,1 23,5 22,3 27,8 25,8 29,2 30,8 33,9 40,1 30,2 38,7 37,0
35,3 34,2 36,3 41,6 41,6 36,3 26,2 20,8 42,0 45,0 31,2 36,2 33,4 34,3 38,5 33,9 43,2 36,1 29,7
6,5 3,4 9,3 5,0 2,6 4,7 5,6 5,9 11,8 1,7 9,0 6,2 6,0 8,1 8,1 9,4 5,0 4,4 4,9

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(938) (453) (485) (83) (152) (185) (156) (130) (232) (61) (153) (108) (48) (81) (70) (95) (97) (87) (138)
5,5 5,3 5,6 5,8 5,7 5,6 5,2 4,7 5,8 5,5 5,2 5,4 5,3 5,4 5,6 5,6 5,9 5,8 5,3
2,4 2,3 2,5 2,2 2,3 2,3 2,2 2,4 2,7 2,7 2,4 2,6 2,7 2,2 2,3 2,3 2,3 2,2 2,5

P2_3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, A PEU...)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
51,6 55,7 48,0 64,3 61,8 52,3 48,5 42,8 47,1 73,4 46,6 50,5 49,3 38,7 56,8 43,9 59,2 56,0 52,1
46,7 43,3 49,7 35,7 38,2 46,2 50,2 55,0 49,4 26,6 50,4 46,9 50,7 60,3 39,2 56,1 38,8 42,9 46,6
1,7 1,1 2,3 ,0 ,0 1,5 1,2 2,2 3,5 ,0 3,0 2,7 ,0 1,1 4,0 ,0 2,0 1,1 1,4
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2_4 (RESUM). VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

CONVIVÈNCIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT I VIGILÀNCIA A L'ESPAI PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ATENCIÓ I INFORMACIÓ A LA CIUTADANIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT VIÀRIA I CIRCULACIÓ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(946) (457) (489) (84) (154) (187) (162) (130) (229) (60) (160) (110) (45) (83) (67) (99) (97) (87) (138)
7,5 7,4 7,6 6,9 7,7 7,7 7,6 7,6 7,3 7,8 7,5 7,5 7,5 7,6 7,8 7,2 7,4 7,5 7,5
2,2 2,2 2,3 2,3 2,0 2,0 2,1 2,3 2,6 2,3 2,3 2,4 2,4 2,1 2,1 2,3 2,3 1,8 2,3

(973) (463) (510) (87) (154) (192) (162) (134) (244) (60) (163) (111) (49) (88) (71) (101) (97) (90) (143)
8,1 7,9 8,2 7,9 8,4 8,1 8,1 8,0 7,8 7,9 8,1 7,9 8,0 8,2 8,0 7,8 8,4 8,0 8,2
2,0 2,0 2,0 1,9 1,7 2,0 2,0 2,1 2,3 2,2 2,0 2,3 2,2 1,8 2,3 2,2 1,6 1,8 2,1

(951) (456) (495) (87) (151) (191) (161) (130) (231) (60) (161) (109) (49) (85) (68) (98) (96) (87) (138)
7,4 7,3 7,5 6,9 7,2 7,5 7,1 7,6 7,7 7,2 7,3 7,5 7,5 7,2 7,6 7,0 7,1 7,8 7,9
2,1 2,1 2,0 2,3 1,9 1,9 2,1 2,0 2,2 2,0 2,1 2,0 2,0 1,8 2,0 2,6 2,1 1,8 2,1

(963) (461) (502) (85) (153) (192) (162) (131) (240) (60) (158) (111) (50) (88) (70) (100) (97) (90) (139)
8,0 8,0 8,0 7,7 8,1 8,3 8,1 8,1 7,8 7,6 8,0 7,9 7,7 8,3 8,3 7,9 7,7 8,0 8,5
1,9 1,9 1,9 1,7 1,9 1,7 1,9 1,9 2,1 1,9 1,9 2,2 2,1 1,6 1,6 1,9 2,1 1,7 1,7

P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
1. CONVIVÈNCIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
2,7 2,6 2,8 2,5 1,2 1,6 1,8 2,9 4,9 3,4 3,0 3,6 4,0 ,0 2,4 3,8 4,9 ,0 2,0
,3 ,4 ,2 1,1 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
,4 ,2 ,5 1,1 ,0 ,5 ,6 ,0 ,4 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0

1,1 1,5 ,8 2,4 ,6 ,5 ,0 2,2 1,6 ,0 1,8 ,9 ,0 2,3 ,0 ,0 1,9 1,1 1,5
2,5 3,4 1,8 3,4 3,1 2,5 3,0 ,7 2,6 1,5 2,4 4,3 ,0 1,1 3,9 5,6 ,0 2,2 2,8
8,6 8,2 9,0 13,8 6,3 7,3 11,3 7,3 8,3 3,1 9,4 10,2 18,1 8,0 6,5 7,6 5,9 6,7 11,0
8,1 9,6 6,9 10,8 12,1 10,8 6,6 6,5 4,6 6,6 6,6 5,3 1,4 10,3 5,0 14,4 6,9 17,9 5,8

15,0 18,4 12,0 18,2 16,4 14,9 15,2 15,6 12,6 19,3 15,0 16,0 6,7 17,2 6,5 15,3 21,5 11,0 16,0
23,5 23,2 23,7 19,2 24,0 24,7 25,6 22,6 22,8 24,3 23,0 18,5 23,9 22,6 28,0 20,3 25,2 32,0 21,4
11,0 10,7 11,3 13,6 9,3 10,2 13,3 14,0 8,8 8,5 12,4 14,8 16,4 7,9 14,5 6,6 12,8 7,6 9,7
21,0 19,2 22,6 10,4 25,0 23,2 20,7 21,6 20,4 28,7 21,6 22,1 17,2 22,8 21,0 20,9 16,0 16,2 23,1
5,4 2,4 8,0 3,5 ,6 3,6 1,8 5,3 12,5 3,1 4,8 4,3 12,2 5,8 12,2 4,6 4,0 4,3 4,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,7 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,0 ,0 ,7

7,0 8,1 6,1 10,6 5,6 5,2 5,5 6,4 9,4 6,4 7,2 8,8 4,0 5,5 6,3 9,4 6,8 4,4 8,3
16,8 17,8 15,9 24,6 18,4 18,1 17,9 13,7 13,0 9,7 16,0 15,5 19,6 18,3 11,5 21,9 12,8 24,5 16,8
70,5 71,6 69,6 61,3 74,7 73,1 74,8 73,8 64,7 80,8 72,0 71,4 64,2 70,4 70,0 63,1 75,5 66,8 70,2
5,7 2,6 8,4 3,5 1,3 3,6 1,8 6,0 12,9 3,1 4,8 4,3 12,2 5,8 12,2 5,6 5,0 4,3 4,6
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
2. SEGURETAT I VIGILÀNCIA A L'ESPAI PÚBLIC
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
1,3 1,5 1,1 ,0 ,0 2,1 ,6 1,4 2,2 1,7 ,6 3,5 2,1 ,0 2,4 1,9 ,0 ,0 1,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,7 ,7 1,2 ,0 ,6 ,6 1,5 ,7 3,2 ,6 ,0 ,0 2,3 1,4 1,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,1 ,9 1,2 1,8 ,0 1,2 ,7 1,1 1,5 1,8 ,0 1,8 1,1 ,0 ,0 ,0 1,1 2,1
2,3 2,7 1,9 3,3 1,3 ,5 3,0 3,6 2,6 ,0 3,1 1,6 4,0 ,0 2,6 3,7 1,0 3,3 2,8
6,5 6,8 6,2 8,0 5,5 4,7 8,5 5,8 7,0 4,6 6,6 8,7 3,6 4,6 5,1 10,7 3,9 9,0 5,4
5,9 6,0 5,8 6,9 4,4 5,7 4,2 2,2 9,6 3,2 3,6 7,7 7,9 6,8 5,2 7,7 7,9 3,4 6,2

11,4 12,6 10,3 12,0 11,8 15,0 9,0 11,5 9,5 11,7 13,0 12,3 7,9 9,2 14,7 8,5 13,7 16,4 6,5
21,6 23,9 19,5 24,3 22,1 22,2 21,1 27,6 17,0 31,3 21,6 18,2 21,5 28,3 15,7 20,2 20,4 22,9 20,0
15,7 16,0 15,4 16,6 15,3 19,0 17,0 14,4 12,9 12,5 14,1 14,6 18,1 15,8 15,8 16,0 16,6 17,7 16,6
30,8 27,6 33,6 26,4 36,5 29,2 32,8 28,2 30,0 27,2 32,1 30,0 28,7 31,9 30,2 26,4 31,7 25,1 37,8
2,8 1,2 4,1 ,0 ,6 1,0 1,8 3,1 6,8 3,1 3,0 3,4 4,4 ,0 6,7 2,8 4,0 1,0 1,3
,2 ,0 ,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,0 ,0 ,0

5,3 5,9 4,7 5,7 3,1 3,2 5,5 7,2 6,7 6,4 6,0 5,1 7,9 3,4 6,5 6,6 1,0 4,4 6,2
12,4 12,8 12,0 14,9 9,9 10,4 12,7 8,0 16,6 7,9 10,1 16,4 11,5 11,4 10,4 18,4 11,8 12,4 11,7
79,4 80,1 78,8 79,3 85,6 85,5 79,9 81,7 69,5 82,7 80,9 75,2 76,3 85,2 76,4 71,2 82,3 82,1 80,8
3,0 1,2 4,5 ,0 1,3 1,0 1,8 3,1 7,2 3,1 3,0 3,4 4,4 ,0 6,7 3,8 5,0 1,0 1,3

P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
3. ATENCIÓ I INFORMACIÓ A LA CIUTADANIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
1,5 1,7 1,3 4,8 1,2 ,0 1,2 1,4 1,9 ,0 1,9 ,9 2,1 ,0 2,4 4,0 1,9 ,0 1,3
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,1 1,0 ,0 ,0 1,6 ,7 1,5 1,6 1,7 1,2 ,0 ,0 1,2 ,0 2,1 2,0 1,1 ,7
1,8 1,4 2,0 2,0 1,9 ,5 4,9 1,5 ,8 1,7 1,7 2,4 1,8 1,2 ,0 3,7 2,0 2,3 ,7
2,9 4,2 1,7 5,5 2,6 5,2 3,0 ,7 1,5 6,3 4,1 3,5 ,0 3,4 1,3 2,8 3,1 1,1 2,0
7,7 9,0 6,6 8,0 7,2 7,7 10,2 9,7 5,4 11,4 7,6 8,5 10,6 10,4 3,9 6,8 6,9 6,7 6,8

11,6 12,8 10,6 10,4 21,7 11,4 15,6 6,3 6,5 16,9 10,2 13,0 7,6 19,1 9,4 9,5 15,8 10,1 7,5
17,8 17,7 17,9 22,9 21,4 20,1 17,0 17,8 12,5 12,4 19,1 12,4 14,2 20,5 24,8 16,2 20,3 15,2 19,5
20,9 21,0 20,9 27,5 15,2 22,5 17,2 22,6 22,4 17,1 21,6 24,1 31,3 18,2 17,0 20,7 19,7 25,7 17,3
11,6 11,5 11,6 8,7 9,1 8,8 12,0 14,5 14,2 16,3 13,0 13,0 16,7 7,8 13,3 8,4 9,8 12,9 8,9
18,0 16,7 19,1 10,1 16,6 20,7 15,9 18,2 20,8 13,2 15,5 17,1 11,3 14,7 17,3 18,4 12,7 20,7 30,5
4,8 2,7 6,7 ,0 2,5 1,5 2,4 5,9 11,3 3,1 3,6 5,1 4,4 3,5 10,6 5,5 4,9 4,2 4,7
,3 ,0 ,6 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,0 ,0 ,0

7,3 8,7 6,0 12,3 5,7 7,3 9,8 5,0 6,2 9,8 8,9 6,9 3,9 5,8 3,7 13,6 8,9 4,5 4,7
19,3 21,7 17,2 18,4 28,8 19,0 25,8 16,0 11,8 28,2 17,8 21,5 18,3 29,5 13,3 16,3 22,7 16,8 14,3
68,2 66,8 69,5 69,3 62,2 72,1 62,0 73,1 70,0 58,9 69,2 66,5 73,4 61,2 72,4 63,7 62,5 74,5 76,2
5,1 2,7 7,2 ,0 3,2 1,5 2,4 5,9 12,0 3,1 4,2 5,1 4,4 3,5 10,6 6,5 5,9 4,2 4,7
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
4. SEGURETAT VIÀRIA I CIRCULACIÓ
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
,8 ,9 ,8 ,0 1,2 ,5 1,2 ,0 1,2 1,7 ,6 1,8 2,1 ,0 ,0 1,0 2,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,8 ,0 1,8 ,0 ,0 1,2 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,9 ,7 ,0 1,9 ,5 ,0 ,8 1,1 3,2 ,6 ,9 ,0 ,0 ,0 ,9 2,1 ,0 ,7

1,6 2,1 1,1 2,0 ,6 1,1 1,9 ,7 2,6 ,0 ,0 5,8 1,9 ,0 1,4 1,9 1,0 3,3 ,7
6,5 5,0 7,8 10,8 5,8 2,6 7,4 6,6 7,6 5,2 7,9 4,3 14,4 4,6 4,0 7,7 6,7 5,6 6,3
8,3 9,0 7,7 14,3 7,4 10,3 7,6 5,7 7,3 8,1 5,2 7,6 8,0 6,8 6,4 11,4 11,9 13,2 6,9

11,8 12,5 11,3 12,6 10,2 13,4 10,8 13,6 11,1 21,0 12,9 12,4 3,6 16,0 8,9 6,6 14,7 12,0 9,7
23,0 25,6 20,7 22,3 24,0 23,8 24,1 22,1 21,8 31,9 23,4 22,5 30,1 25,0 23,0 26,8 15,6 24,4 16,7
15,4 14,6 16,1 19,4 19,3 14,8 15,3 15,7 12,2 9,5 17,3 9,5 14,2 15,9 24,7 12,3 17,7 15,3 16,7
27,3 27,1 27,4 16,0 27,6 31,8 29,8 27,5 25,8 16,3 24,3 31,9 23,4 30,6 22,4 26,8 23,4 25,2 38,4
3,7 1,5 5,6 2,6 1,3 1,0 1,9 5,2 7,9 3,1 6,1 3,4 2,2 ,0 8,1 3,6 3,0 1,1 4,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 2,0 ,0 ,0

3,7 4,4 3,0 2,0 3,8 2,1 3,1 3,6 5,7 4,9 2,9 8,4 4,0 1,2 2,6 3,7 5,0 3,3 1,3
14,8 14,0 15,5 25,1 13,1 12,9 15,1 12,4 14,9 13,3 13,1 11,9 22,5 11,4 10,3 19,1 18,5 18,8 13,2
77,5 79,8 75,5 70,3 81,1 84,0 80,0 78,8 70,8 78,7 77,8 76,3 71,3 87,4 79,0 72,6 71,4 76,8 81,4
4,0 1,7 6,0 2,6 1,9 1,0 1,9 5,2 8,7 3,1 6,1 3,4 2,2 ,0 8,1 4,6 5,0 1,1 4,0

P3_1. DES DE GENER D'AQUEST ANY, VOSTÈ HA ESTAT VÍCTIMA D'ALGUN ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
6,9 7,3 6,5 11,8 3,8 9,9 6,1 8,0 4,9 11,1 4,1 7,0 10,3 5,6 2,7 10,6 6,8 3,2 9,9

93,1 92,7 93,5 88,2 96,2 90,1 93,9 92,0 95,1 88,9 95,9 93,0 89,7 94,4 97,3 89,4 93,2 96,8 90,1
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P4_1. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

COMPORTAMENTS INCÍVICS DE 
MOBILITAT
INSEGURETAT
INSEGURETAT + IMMIGRACIÓ
BARALLES
BARALLES + IMMIGRACIÓ
ROBATORIS / ATRACAMENTS
ROBATORIS / ATRACAMENTS + 
IMMIGRACIÓ
AGRESSIONS VERBALS / 
PROVOCACIONS / AMENACES
AGRESSIONS FÍSIQUES / VIOLÈNCIA
AGRESSIONS FÍSIQUES / VIOLÈNCIA + 
IMMIGRACIÓ
BRUT. ESCOMB. FORA CONTENIDORS / 
MAL ÚS PAPERERES
SOROLLS
SOROLLS DE PERSONES A LA VIA 
PÚBLICA
SOROLLS DE PERSONES A LA VIA 
PÚBLICA + IMMIGRACIÓ
SOROLLS DE VEÏNS
SOROLLS RELACIONATS AMB LOCALS 
NOCTURNS
PROBLEMES AMB ELS VEÏNS DE 
L'ESCALA
PROBLEMES AMB ELS VEÏNS DE 
L'ESCALA + IMMIGRACIÓ
VANDALISME / DESTROSSAR MOBILIARI 
URBÀ
OCUPACIÓ INDEGUDA ESPAI PÚB. / 
ENRENOU CARRERS
VENTA I CONSUM DE DROGUES
PROBLEMES RELACIONATS AMB ELS 
OCUPES
PROBLEMES AMB ELS GOSSOS / 
ANIMALS DOMÈSTICS
ACUSACIONS ALS IMMIGRANTS DE NO 
RESPECTAR CONV.
COMERÇOS AMB ACTIVITATS O OBRES 
SENSE PERMÍS + IMMIGRACIÓ
MOLÈSTIES CAUSADES PEL TURISME 
(MASSIU)
ALTRES
CAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)

1,0 1,2 ,7 ,0 ,0 1,0 ,0 3,5 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 1,1 ,0 ,0 2,0 1,1 2,7

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,3 1,5 2,9 2,6 3,2 4,2 1,7 1,6 ,7 6,1 1,2 2,7 6,2 1,1 ,0 5,1 ,0 2,2 1,5
,2 ,5 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,3 2,0 2,6 6,0 1,9 3,1 1,9 3,0 ,8 ,0 1,3 3,5 4,2 ,0 2,8 3,0 1,9 1,1 4,8

,2 ,0 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,7

,4 ,4 ,4 1,1 ,0 ,0 ,0 1,5 ,4 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 1,1 ,0

,4 ,7 ,2 1,2 ,0 1,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,6 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,7

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,3 1,3 1,3 ,0 2,0 1,1 2,4 ,7 1,2 6,8 1,8 ,9 ,0 1,2 1,4 ,0 1,0 1,1 ,7

1,4 1,2 1,5 2,3 2,3 2,5 ,6 ,0 ,7 3,1 1,2 ,8 1,4 ,0 ,0 2,1 1,9 ,0 2,7

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0

1,8 2,4 1,3 2,2 1,4 2,6 1,2 ,8 2,4 5,2 1,8 1,8 2,1 1,2 4,0 1,0 1,9 ,0 1,4

1,5 2,3 ,7 1,0 1,3 1,6 1,8 2,1 1,2 3,3 1,8 3,3 ,0 ,0 2,7 ,0 ,0 ,0 2,7

1,8 1,9 1,7 1,2 3,2 1,0 4,2 1,5 ,4 3,4 1,1 ,9 ,0 2,2 1,4 4,9 2,0 ,0 2,1

,1 ,2 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

1,7 2,1 1,3 2,2 1,1 2,1 4,3 ,6 ,4 ,0 ,6 ,0 1,4 2,3 2,5 2,9 ,0 6,7 1,4

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,4 ,4 ,3 1,0 ,0 1,0 ,6 ,0 ,0 4,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

4,6 3,9 5,2 4,5 5,8 2,7 6,2 6,3 3,4 3,1 1,3 6,3 ,0 3,4 25,9 3,9 3,9 1,1 2,1

,6 ,6 ,6 ,0 1,3 1,0 ,6 ,7 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,9 2,0 1,2 ,7

,3 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,6 ,8 ,0 ,0 ,0 ,9 1,8 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 ,8 ,5 ,0 2,2 ,5 1,1 ,0 ,0 6,9 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 ,9 ,4 ,0 ,6 ,5 ,6 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8 4,1 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,7
75,5 75,0 76,0 74,7 70,4 72,9 71,0 74,7 84,3 52,8 86,3 68,6 78,6 87,5 56,6 73,4 79,7 82,2 74,6

,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
1,0 1,2 ,7 ,0 ,0 1,0 ,0 3,5 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 1,1 ,0 ,0 2,0 1,1 2,7

(cont.)
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P4_1. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

RESUM

MOBILITAT
INSEGURETAT
BRUTÍCIA
SOROLLS
VALORS SOCIALS NEGATIUS
DROGUES
OCUPES
ALTRES
RES
NO CONTESTA

1,0 1,2 ,7 ,0 ,0 1,0 ,0 3,5 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 1,1 ,0 ,0 2,0 1,1 2,7
6,2 5,3 7,0 10,9 7,1 9,4 4,2 7,6 2,3 9,5 3,0 9,8 10,5 1,1 4,1 10,9 2,9 4,5 8,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

6,1 7,2 5,1 5,4 7,1 7,8 6,0 4,3 5,5 18,4 6,5 6,8 3,6 2,4 8,2 3,1 5,7 1,1 7,4
3,7 4,2 3,2 3,5 5,0 3,1 8,5 2,1 1,2 3,4 1,7 1,7 1,4 4,5 3,8 7,8 2,0 7,8 3,5
,4 ,4 ,3 1,0 ,0 1,0 ,6 ,0 ,0 4,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

4,6 3,9 5,2 4,5 5,8 2,7 6,2 6,3 3,4 3,1 1,3 6,3 ,0 3,4 25,9 3,9 3,9 1,1 2,1
2,2 2,3 2,1 ,0 4,7 2,1 3,0 1,5 1,5 8,4 1,1 3,5 5,9 ,0 1,4 ,9 2,9 1,2 1,4

75,5 75,0 76,0 74,7 70,4 72,9 71,0 74,7 84,3 52,8 86,3 68,6 78,6 87,5 56,6 73,4 79,7 82,2 74,6
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0

P4_2 (RESUM). VALORI FINS A QUIN PUNT SÓN UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LES SEGÜENTS SITUACIONS:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

PRÀCTICA DETERMINATS ESPORTS EN ESPAIS 
QUE NO SÓN ELS ADEQUATS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONFLICTES SEGURETAT O CONVIVÈNCIA 
ENTORN CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O 
MOLESTOS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES 
DE LOCALS D’OCI

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(991) (465) (526) (86) (156) (194) (162) (137) (256) (62) (168) (114) (49) (88) (73) (104) (101) (88) (144)
3,9 3,6 4,2 2,8 3,5 3,7 4,0 3,8 4,7 6,5 4,2 4,1 3,3 3,9 4,6 2,7 3,2 3,0 4,1
3,4 3,2 3,6 2,9 3,2 3,4 3,3 3,3 3,8 3,1 3,5 3,3 3,4 3,3 3,3 3,1 3,3 3,0 3,5

(874) (425) (449) (84) (144) (172) (145) (119) (210) (54) (147) (93) (39) (83) (66) (92) (92) (83) (125)
3,1 3,2 3,1 3,7 3,9 3,2 3,3 2,5 2,5 4,3 2,5 3,2 2,7 2,8 3,5 3,2 3,3 3,1 3,3
2,9 2,8 3,1 2,9 3,1 2,9 2,8 2,8 2,9 3,3 2,7 2,9 2,8 2,8 3,2 3,0 2,9 2,9 2,9

(1000) (469) (531) (87) (155) (194) (165) (138) (261) (62) (168) (114) (51) (88) (75) (105) (102) (91) (144)
4,1 4,2 4,0 4,4 4,8 4,5 4,5 3,9 3,2 6,0 3,8 4,7 3,2 3,6 4,4 4,0 4,2 3,7 4,1
3,3 3,1 3,4 3,0 2,9 3,2 3,3 3,2 3,4 3,7 3,1 3,2 3,0 3,0 3,6 3,4 3,0 3,2 3,2

(993) (467) (526) (87) (156) (194) (162) (135) (259) (61) (166) (114) (50) (86) (75) (105) (101) (91) (144)
2,9 3,2 2,7 2,5 3,6 3,2 3,3 2,8 2,3 6,3 2,8 3,3 2,6 2,3 3,1 2,2 2,6 2,3 2,9
3,2 3,1 3,2 2,6 3,1 3,2 3,3 3,2 3,1 3,5 3,0 3,2 2,9 2,8 3,6 2,8 2,8 2,8 3,1
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1. LA PRÀCTICA DE DETERMINATS ESPORTS (SKATE, CICLISME EXTREM, PATINATGE...) EN ESPAIS QUE NO SÓN ELS ADEQUATS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 
10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
28,9 29,6 28,4 31,8 30,9 31,4 24,6 29,1 27,6 8,0 27,9 25,6 34,9 23,7 21,1 45,7 36,5 34,0 26,5
2,7 3,0 2,5 8,4 3,0 3,7 2,5 2,2 ,4 1,5 3,1 1,8 1,4 4,6 2,9 1,0 1,9 3,3 4,3

10,3 13,5 7,5 13,6 12,7 9,8 11,7 10,8 6,9 3,2 10,1 6,9 12,7 12,4 6,8 12,2 12,7 14,6 10,3
7,9 9,5 6,4 13,2 7,5 8,8 11,1 8,9 3,1 5,2 6,6 12,6 9,9 11,4 5,1 2,0 6,8 11,2 8,4
6,4 5,5 7,1 8,5 6,3 3,6 7,9 7,1 6,5 1,5 4,8 6,8 7,5 6,9 7,6 10,4 6,1 5,5 6,5
9,7 9,0 10,2 5,6 9,5 9,2 7,7 12,8 11,1 15,9 7,6 11,1 2,1 11,3 14,1 9,4 10,8 7,8 8,1
7,0 7,2 6,9 6,8 8,1 7,3 9,6 5,8 5,4 10,6 8,3 8,7 1,7 11,4 6,7 6,0 3,8 6,6 5,4
5,6 5,3 5,9 ,0 8,6 10,3 3,5 5,2 3,8 16,5 5,9 6,2 10,6 1,2 5,2 1,0 5,7 1,1 7,5
7,4 7,3 7,5 4,8 5,9 6,2 8,0 5,8 10,6 5,0 12,1 7,0 3,8 ,0 16,0 5,9 5,8 6,3 7,6
4,0 3,4 4,6 3,1 2,4 3,0 1,9 3,6 7,6 8,8 4,2 3,6 5,3 7,0 2,5 1,9 4,0 2,1 3,3
8,8 5,7 11,5 3,1 5,0 6,6 9,9 7,9 14,5 24,0 9,4 8,8 5,9 10,2 8,1 3,7 4,9 4,2 11,4
1,0 ,8 1,1 ,0 ,0 ,0 1,2 ,8 2,6 ,0 ,0 ,8 4,2 ,0 3,8 ,9 1,0 1,1 ,7
,2 ,0 ,4 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0

56,2 61,2 51,9 75,5 60,4 57,3 57,6 58,1 44,5 19,3 52,5 53,8 66,5 58,9 43,6 71,3 64,0 68,6 56,0
16,7 16,2 17,1 12,4 17,6 16,5 17,3 18,6 16,4 26,5 15,9 19,8 3,8 22,7 20,8 15,4 14,6 14,4 13,5

25,9 21,8 29,5 11,1 22,0 26,2 23,2 22,5 36,4 54,2 31,6 25,6 25,6 18,4 31,8 12,4 20,4 13,8 29,8

1,2 ,8 1,5 1,1 ,0 ,0 1,8 ,8 2,6 ,0 ,0 ,8 4,2 ,0 3,8 ,9 1,0 3,2 ,7

P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2. CONFLICTES DE SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN ELS CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 
10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
29,5 27,7 31,2 24,0 22,4 28,1 23,5 34,8 37,8 25,2 36,8 26,4 28,8 34,1 23,5 32,5 27,6 29,5 25,4
2,9 3,5 2,4 1,2 2,6 4,2 1,9 5,1 2,2 ,0 4,2 2,7 ,0 1,1 6,8 3,8 3,0 2,2 2,8
9,4 11,6 7,5 9,5 11,0 8,7 12,9 10,9 6,1 8,1 7,7 6,1 12,8 13,6 8,9 5,8 8,8 13,4 11,8
9,1 11,1 7,3 11,8 8,4 9,7 10,9 10,6 6,2 1,6 8,9 11,2 8,7 12,5 10,2 6,6 9,7 10,0 9,1
5,8 5,5 6,0 9,1 7,6 5,2 6,6 2,9 5,0 ,0 6,1 5,9 5,7 6,9 5,5 3,9 9,8 6,6 5,4
9,8 8,8 10,8 15,7 10,2 10,4 9,8 6,5 9,0 13,8 7,2 13,7 8,4 9,1 5,1 11,4 7,9 14,4 9,0
5,6 7,6 3,9 3,1 5,0 6,2 9,1 5,0 4,6 6,2 7,1 3,4 3,4 3,4 6,7 10,5 6,8 1,1 5,5
6,6 7,4 5,9 11,2 11,3 8,7 6,1 4,2 2,2 10,1 6,1 4,3 2,0 6,7 7,8 6,8 7,6 3,2 9,7
5,2 5,2 5,1 5,8 7,3 5,1 5,5 3,6 4,3 18,4 2,3 2,5 4,1 4,7 6,6 2,8 4,9 6,5 5,7
1,1 1,3 ,9 2,2 2,0 1,5 ,6 ,8 ,4 1,6 ,0 ,9 ,0 1,1 1,3 2,0 3,0 2,2 ,0
2,0 ,8 3,1 2,5 4,4 ,5 1,2 1,6 2,3 1,7 1,2 3,6 2,0 1,1 4,0 2,0 1,0 2,2 2,2

12,8 9,3 15,8 3,8 7,7 11,5 11,9 14,0 19,7 13,3 12,4 19,2 22,2 5,8 13,5 12,0 9,9 8,7 13,6
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

56,8 59,5 54,4 55,6 52,1 56,0 55,8 64,3 57,2 34,9 63,7 52,3 56,0 68,2 55,0 52,5 58,9 61,8 54,4
15,5 16,4 14,7 18,8 15,2 16,6 18,9 11,6 13,6 20,0 14,3 17,1 11,8 12,4 11,8 21,9 14,6 15,5 14,5

14,9 14,8 15,0 21,8 25,0 15,9 13,4 10,1 9,2 31,8 9,6 11,3 8,1 13,5 19,7 13,6 16,5 14,0 17,6

12,9 9,3 16,0 3,8 7,7 11,5 11,9 14,0 20,1 13,3 12,4 19,2 24,1 5,8 13,5 12,0 9,9 8,7 13,6
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3. LA PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 
10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
24,4 19,3 28,8 17,0 14,7 20,1 18,2 23,5 40,3 22,6 24,7 18,8 31,8 27,4 24,0 27,8 20,9 23,7 25,3
3,6 3,9 3,4 4,5 2,0 3,2 4,2 5,1 3,4 ,0 4,3 3,4 2,0 4,7 4,1 3,7 2,8 8,7 1,4
8,1 9,0 7,3 4,6 8,7 7,8 9,2 11,0 6,9 ,0 11,4 7,1 9,4 8,9 8,2 7,4 8,0 10,0 6,8
8,9 11,1 7,0 15,3 5,2 7,2 13,4 10,1 6,9 ,0 9,0 9,3 15,0 11,4 11,6 4,8 8,8 10,1 9,8
8,9 9,7 8,2 7,5 10,5 8,8 8,8 9,6 8,1 8,0 10,5 6,1 16,8 6,9 2,6 9,3 12,9 8,9 8,2

10,3 11,8 9,0 10,8 14,3 9,8 9,1 11,9 8,0 1,7 9,2 9,6 3,8 12,3 8,8 10,5 13,9 11,2 14,5
8,0 8,3 7,8 12,4 15,1 12,4 4,2 3,5 3,8 4,4 8,3 9,3 3,3 8,0 6,7 14,5 5,8 3,4 10,5
7,8 8,7 6,9 11,9 8,5 7,2 8,9 7,7 5,6 17,0 6,5 11,8 7,7 7,8 7,7 3,0 8,6 6,6 5,6
8,9 8,8 9,1 6,9 10,8 12,2 7,9 8,0 7,2 17,2 7,7 13,2 1,8 8,1 8,0 5,7 10,6 9,8 7,5
3,7 3,8 3,7 5,3 4,4 5,1 4,8 2,3 1,9 9,6 2,9 2,4 4,2 1,1 5,2 5,5 3,9 2,2 3,4
7,1 5,6 8,4 3,8 5,1 6,3 11,2 7,3 7,2 19,4 5,5 8,1 4,0 3,4 11,7 7,7 3,9 5,3 6,3
,3 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

53,9 53,0 54,6 48,9 41,2 47,1 53,8 59,4 65,5 30,7 59,9 44,7 75,1 59,3 50,6 53,0 53,4 61,5 51,6
18,3 20,1 16,8 23,3 29,4 22,2 13,3 15,5 11,8 6,2 17,5 19,0 7,1 20,3 15,6 25,1 19,6 14,6 25,0

27,5 26,9 28,0 27,8 28,8 30,7 32,9 25,2 21,9 63,2 22,7 35,4 17,8 20,4 32,6 21,9 27,0 23,9 22,7

,3 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,7

P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4. SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE LOCALS D’OCI
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 
10)
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
39,2 32,5 45,0 35,7 28,8 35,6 32,4 40,6 52,8 14,3 39,5 31,6 39,8 47,8 42,5 50,4 40,5 43,6 36,8
4,7 5,8 3,7 8,9 3,0 6,8 4,3 5,1 2,7 1,3 4,2 4,5 1,4 1,2 4,2 6,6 2,8 10,0 6,9
9,1 10,5 7,8 10,4 10,0 10,7 9,1 8,7 6,9 1,6 6,7 10,5 17,5 9,1 7,9 4,7 10,8 10,9 12,3
9,1 9,2 9,0 11,4 10,3 5,6 14,5 9,5 6,5 8,3 9,4 10,1 10,0 10,4 10,3 9,7 6,0 10,2 7,6
8,2 9,9 6,7 10,3 8,3 7,8 7,4 7,8 8,4 1,7 10,1 10,5 3,8 6,9 1,3 8,4 15,7 6,6 8,3
7,9 9,1 6,8 10,4 9,5 7,7 8,9 5,5 6,8 4,7 10,6 8,3 5,7 10,0 7,6 5,9 10,8 3,4 7,6
3,3 3,6 3,0 3,2 6,3 4,1 1,8 3,8 1,5 8,0 4,7 2,7 7,5 1,1 5,2 2,7 ,0 1,1 2,9
5,1 5,7 4,5 3,1 9,8 9,2 2,4 3,5 2,3 8,1 4,8 7,7 2,1 4,6 1,3 4,9 4,7 6,7 4,8
5,1 5,0 5,2 3,3 7,6 4,7 6,5 5,1 3,4 21,6 4,1 4,5 3,8 2,2 4,2 2,9 4,9 3,3 4,8
2,6 3,4 2,0 3,3 4,4 3,1 1,7 2,2 1,9 6,3 1,1 3,4 6,2 2,2 5,1 1,9 1,9 1,0 2,0
4,9 4,8 5,0 ,0 1,9 4,8 9,2 5,8 5,3 22,7 3,5 5,3 ,0 2,3 9,0 2,0 1,0 3,2 5,4
1,0 ,4 1,5 ,0 ,0 ,0 1,8 2,2 1,6 1,5 1,2 ,9 2,2 2,3 1,4 ,0 1,0 ,0 ,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

70,2 68,0 72,1 76,7 60,5 66,5 67,7 71,8 77,3 27,2 69,9 67,2 72,5 75,3 66,2 79,8 75,8 81,3 71,9
11,2 12,7 9,8 13,6 15,8 11,8 10,7 9,3 8,3 12,7 15,3 11,0 13,2 11,1 12,8 8,6 10,8 4,5 10,5

17,7 18,9 16,6 9,7 23,8 21,7 19,8 16,7 12,8 58,6 13,6 20,9 12,1 11,3 19,6 11,6 12,4 14,2 17,0

1,0 ,4 1,5 ,0 ,0 ,0 1,8 2,2 1,6 1,5 1,2 ,9 2,2 2,3 1,4 ,0 1,0 ,0 ,7
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P5_1. COM VALORA, EN CONJUNT, L’ACTUACIÓ DEL SERVEI DE BOMBERS DE LA CIUTAT: MOLT EFICIENT, BASTANT EFICIENT, POC EFICIENT, GENS EFICIENT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

MOLT EFICIENT
BASTANT EFICIENT
REGULAR / NORMAL
POC EFICIENT
GENS EFICIENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT EFICIENT
REGULAR / NORMAL
POC/GENS EFICIENT
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
43,6 46,6 40,9 37,2 45,8 43,1 38,1 42,5 48,7 49,4 43,8 38,7 36,7 43,3 40,3 38,2 47,3 47,4 47,7
30,5 32,2 29,0 46,7 32,5 29,9 31,5 25,8 25,9 36,2 27,1 31,5 36,0 27,3 33,2 36,1 29,0 30,6 26,5
3,8 2,1 5,2 4,7 1,3 1,5 4,2 6,6 4,9 6,4 1,7 3,5 6,1 3,4 2,6 3,8 3,9 3,2 5,5
,5 ,2 ,7 1,1 1,3 ,6 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 2,1 ,0 ,0 ,0 1,9 1,1 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

21,2 18,3 23,8 10,3 19,1 24,9 25,0 25,1 18,9 6,6 27,3 25,5 19,0 26,0 23,9 20,9 17,9 17,7 18,3
,3 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 1,4

74,0 78,7 69,9 83,9 78,4 73,1 69,5 68,4 74,6 85,6 71,0 70,1 72,7 70,6 73,5 74,3 76,3 78,0 74,1
3,8 2,1 5,2 4,7 1,3 1,5 4,2 6,6 4,9 6,4 1,7 3,5 6,1 3,4 2,6 3,8 3,9 3,2 5,5
,7 ,4 ,9 1,1 1,3 ,6 ,6 ,0 ,7 1,5 ,0 ,9 2,1 ,0 ,0 ,0 1,9 1,1 ,7

21,5 18,7 23,9 10,3 19,1 24,9 25,6 25,1 19,7 6,6 27,3 25,5 19,0 26,0 23,9 21,9 17,9 17,7 19,7

P5_2. EN CAS QUE HI HAGUÉS UN INCENDI A CASA SEVA, QUÈ ÉS EL QUE NO HAURIA DE FER MAI?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SORTIR A L'ESCALA I BAIXAR AL CARRER FINS A UN ESPAI 
SEGUR
SORTIR A L'ESCALA I PUJAR AL TERRAT FINS A UN ESPAI 
SEGUR
TANCAR LA PORTA DEL PIS I EMPORTAR-SE LES CLAUS
AVISAR AL TELÈFON D'EMERGÈNCIA DE BOMBERS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)

11,3 11,9 10,8 6,9 4,5 4,1 13,3 17,2 17,9 9,6 13,6 7,8 5,7 11,4 12,0 11,4 11,8 14,0 11,6

47,6 51,0 44,7 62,7 46,7 53,1 55,8 45,5 35,0 42,5 49,7 53,4 43,3 47,5 47,4 37,9 52,7 48,7 47,4

30,0 28,5 31,3 26,8 44,5 36,6 21,2 27,2 24,4 37,2 27,2 26,6 37,4 32,1 31,2 40,4 24,7 26,4 26,9
2,0 1,7 2,3 1,2 ,7 ,6 1,2 4,3 3,5 1,7 ,6 2,8 6,0 4,6 ,0 1,9 ,0 1,0 3,4
8,5 6,3 10,4 1,1 3,6 5,6 6,6 5,8 18,5 9,1 7,7 9,5 7,7 4,4 8,0 7,4 9,9 8,8 10,8
,6 ,7 ,6 1,3 ,0 ,0 1,8 ,0 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,4 1,0 1,0 1,1 ,0

P5_3. PER ALTRA BANDA, EN CAS D'UNA GRAN EMERGÈNCIA QUE AFECTI A LA CIUTAT DE BARCELONA, QUINA ACTUACIÓ CONSIDERA MÉS ADEQUADA FER?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

MARXAR DE CASA
ANAR A COMPRAR ALIMENTS
SEGUIR LES INDICACIONS EMESES PER L'AJUNTAMENT A 
TRAVÉS DELS MITJANS DE COMUNICACIÓ
CONSULTAR ELS PLANS D'EMERGÈNCIA DE LA CIUTAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
6,6 7,3 5,9 7,4 3,8 6,2 8,0 6,0 7,6 3,2 5,5 15,1 4,2 4,5 2,7 6,7 5,9 7,6 6,3
3,6 4,3 3,0 8,2 2,5 3,6 3,0 1,5 4,1 3,4 5,4 4,2 2,0 1,1 2,6 6,6 2,0 3,3 2,7

56,8 56,9 56,7 49,6 61,5 58,5 54,6 63,6 52,8 48,3 56,8 57,3 58,5 61,4 64,3 50,6 53,9 56,3 59,3

27,2 26,9 27,6 33,9 29,7 28,4 31,3 23,2 22,2 40,1 26,9 19,8 28,9 28,5 19,9 29,6 27,3 28,5 27,7
5,0 3,6 6,2 ,0 2,5 1,6 3,1 4,4 12,3 5,0 5,4 2,6 6,4 3,3 6,7 4,6 10,9 3,1 3,4
,9 1,0 ,7 1,1 ,0 1,6 ,0 1,4 1,1 ,0 ,0 ,9 ,0 1,2 3,9 1,8 ,0 1,1 ,7

P6_1. DURANT L’ÚLTIM MES, HA AGAFAT ALGUNA VEGADA UN TAXI DE DIA (ENTRE LES 06.00 H. FINS A LES 21.59 H.)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
40,8 36,9 44,3 41,4 38,2 43,4 32,6 39,6 46,1 31,6 48,5 48,0 43,0 63,9 52,3 24,1 22,2 27,4 43,1
58,9 62,7 55,5 58,6 61,1 56,1 67,4 60,4 53,5 68,4 50,3 52,0 57,0 36,1 47,7 75,9 77,8 71,4 56,9

,3 ,4 ,2 ,0 ,7 ,5 ,0 ,0 ,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P6_2. DURANT L’ÚLTIM MES, DE DIA QUANTES VEGADES HA UTILITZAT EL TAXI?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE DIA DURANT L'ÚLTIM MES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
MÉS DE 10
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(410) (173) (237) (36) (60) (84) (54) (55) (121) (20) (81) (55) (22) (56) (40) (25) (23) (25) (63)
30,7 25,9 34,2 45,3 37,4 29,8 24,1 36,8 23,7 26,0 35,0 34,2 28,4 23,2 27,8 51,9 21,7 28,3 28,7
28,8 27,7 29,6 25,4 23,8 30,8 34,9 34,5 25,6 24,7 21,2 33,1 26,6 30,5 15,0 24,1 47,4 31,9 38,2
9,7 9,7 9,7 10,9 8,0 6,1 7,4 10,6 13,3 ,0 14,7 7,3 9,2 10,6 17,0 4,3 8,6 8,2 6,2

10,0 11,6 8,8 8,0 3,6 15,3 13,1 7,2 9,9 10,1 4,8 7,5 9,1 16,0 7,3 16,0 17,9 7,7 11,1
4,9 5,8 4,2 2,7 4,8 7,1 5,9 1,8 5,0 14,5 4,9 1,9 4,3 5,4 5,3 ,0 ,0 12,1 4,8
3,1 4,7 2,1 ,0 4,9 3,5 1,7 3,8 3,4 5,5 2,3 1,8 4,9 5,4 2,4 ,0 ,0 7,8 3,1
1,4 1,6 1,2 ,0 ,0 1,2 1,8 3,4 1,6 4,6 1,2 1,8 ,0 ,0 4,7 ,0 ,0 ,0 1,5
2,5 2,9 2,1 ,0 3,2 2,6 1,8 2,0 3,3 9,9 2,5 2,0 ,0 3,5 5,3 ,0 ,0 ,0 1,6
,7 1,6 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 1,2 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 4,4 ,0 ,0

1,7 2,2 1,3 2,5 4,9 1,2 ,0 ,0 1,6 ,0 2,4 1,7 ,0 ,0 5,0 3,7 ,0 4,0 ,0
4,2 3,5 4,7 ,0 4,8 2,5 7,6 ,0 6,7 ,0 6,2 5,5 9,2 3,6 7,7 ,0 ,0 ,0 3,2
2,4 2,8 2,1 5,0 3,3 ,0 1,7 ,0 4,2 4,6 3,5 3,4 4,9 1,8 2,5 ,0 ,0 ,0 1,5

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(400) (168) (232) (34) (58) (84) (53) (55) (116) (19) (78) (53) (21) (55) (39) (25) (23) (25) (62)
3,7 4,1 3,4 2,1 3,7 3,1 3,6 2,4 5,4 3,5 4,2 4,2 3,7 4,2 4,6 2,1 2,5 2,9 3,1
6,2 6,8 5,8 1,7 4,7 3,0 3,9 1,7 10,2 2,5 7,4 9,1 3,8 8,3 5,4 1,9 1,7 2,2 4,1

P6_3. LA DARRERA VEGADA QUE VA UTILITZAR UN TAXI DE DIA DURANT AQUEST ÚLTIM MES, QUANT TEMPS VA TARDAR EN AGAFAR-NE UN?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE DIA DURANT L'ÚLTIM MES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

EL VAIG AGAFAR DE FORMA IMMEDIATA
MENYS DE 5 MINUTS
ENTRE 5 I 15 MINUTS
ENTRE 16 I 30 MINUTS
MÉS DE 30 MINUTS
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(410) (173) (237) (36) (60) (84) (54) (55) (121) (20) (81) (55) (22) (56) (40) (25) (23) (25) (63)
46,3 41,9 49,4 19,6 32,9 44,1 50,2 54,4 57,2 60,8 35,8 52,6 44,7 50,0 25,0 63,5 52,5 64,2 44,1
23,5 26,9 21,1 27,6 37,3 26,4 27,1 22,2 12,4 24,4 35,1 29,9 27,2 16,0 22,9 8,1 18,1 16,1 19,7
26,8 27,9 26,0 44,8 26,4 28,2 20,8 21,7 25,6 10,2 25,2 12,4 28,1 34,1 44,7 24,2 25,4 19,7 33,1
2,2 2,7 1,8 5,4 3,4 ,0 1,9 1,6 2,4 ,0 3,9 3,2 ,0 ,0 4,6 4,2 ,0 ,0 1,6
,5 ,6 ,4 2,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 4,1 ,0 ,0
,7 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 4,6 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5

P6_4. DURANT L’ÚLTIM MES, DE NIT HA INTENTAT AGAFAR ALGUN TAXI? (ENTRE LES 22.00 I LES 05.59 H.)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ, I HO VAIG ACONSEGUIR
SÍ, I NO HO VAIG ACONSEGUIR
NO

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
19,7 21,1 18,4 40,9 32,6 22,2 15,4 10,4 10,3 13,8 22,5 18,9 22,0 34,0 19,8 13,8 16,5 11,2 21,7
1,7 1,3 2,1 2,5 1,9 1,5 1,7 2,2 1,1 ,0 1,8 1,8 3,9 3,5 ,0 1,9 1,0 2,2 1,5

78,6 77,6 79,5 56,6 65,4 76,3 82,9 87,4 88,6 86,2 75,8 79,3 74,2 62,5 80,2 84,4 82,5 86,6 76,8
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Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P6_5. I, DURANT L’ÚLTIM MES, DE NIT QUANTES VEGADES HA UTILITZAT EL TAXI?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE NIT DURANT L'ÚLTIM MES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

1
2
3
4
5
6
7
8
10
MÉS DE 10
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(196) (98) (98) (36) (51) (43) (25) (14) (27) (9) (37) (22) (11) (30) (15) (14) (17) (10) (31)
44,4 39,7 49,2 29,3 41,2 46,4 63,8 41,7 51,0 20,9 49,0 27,6 34,5 36,5 34,1 49,7 52,6 59,7 61,5
29,2 30,0 28,3 30,4 29,3 30,4 28,1 36,2 22,6 43,6 29,5 28,2 36,6 27,0 32,9 29,6 17,3 20,3 32,1
9,3 10,4 8,3 14,2 6,0 7,1 4,0 14,3 15,2 11,6 10,9 13,9 19,2 9,7 19,8 7,6 6,6 ,0 ,0
7,1 6,1 8,1 8,1 9,7 9,1 ,0 7,8 3,5 12,7 ,0 4,3 ,0 16,7 6,6 6,7 11,2 20,0 3,1
3,5 3,0 4,0 5,4 5,8 2,3 4,1 ,0 ,0 11,3 ,0 13,4 ,0 6,8 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3
2,0 3,9 ,0 2,3 1,9 2,3 ,0 ,0 4,0 ,0 5,3 3,9 9,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
2,1 3,1 1,0 5,4 4,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 12,3 ,0 ,0
,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,1 1,0 ,0 1,9 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,8 ,0 ,0 6,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,9 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,4 ,0 ,0 ,0
,4 ,8 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(195) (97) (98) (35) (51) (43) (25) (14) (27) (9) (37) (21) (11) (30) (15) (14) (17) (10) (31)
2,3 2,5 2,0 3,0 2,5 2,1 1,5 1,9 2,1 2,5 2,1 2,9 2,2 2,4 2,5 2,9 2,4 1,8 1,5
2,1 2,5 1,5 3,3 2,0 1,8 ,9 1,0 1,7 1,3 1,8 2,3 1,5 1,6 2,3 4,7 2,1 1,2 ,9

P6_6. LA DARRERA VEGADA QUE VA UTILITZAR UN TAXI DE NIT (L’ÚLTIM MES), QUANT TEMPS VA TARDAR EN AGAFAR-NE UN?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE NIT DURANT L'ÚLTIM MES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

EL VAIG AGAFAR DE FORMA IMMEDIATA
MENYS DE 5 MINUTS
ENTRE 5 I 15 MINUTS
ENTRE 16 I 30 MINUTS
MÉS DE 30 MINUTS

(196) (98) (98) (36) (51) (43) (25) (14) (27) (9) (37) (22) (11) (30) (15) (14) (17) (10) (31)
29,6 26,5 32,6 26,1 29,5 25,3 23,8 35,2 43,6 21,8 29,5 22,3 ,0 32,8 13,2 35,9 35,4 10,5 52,2
27,1 25,1 29,0 21,5 27,2 23,4 40,6 28,4 26,5 23,4 40,3 31,5 37,1 27,1 19,5 21,5 11,8 39,8 15,6
30,8 36,9 24,5 34,2 29,5 34,8 27,6 28,4 26,3 45,2 24,8 23,1 44,3 30,0 53,4 36,2 23,8 29,7 25,9
9,7 8,4 11,0 13,3 13,8 9,3 8,0 8,0 ,0 ,0 5,3 23,1 18,6 10,1 6,6 ,0 23,3 20,0 ,0
2,9 3,1 2,8 4,9 ,0 7,1 ,0 ,0 3,6 9,6 ,0 ,0 ,0 ,0 7,3 6,4 5,7 ,0 6,3

P6_1/P6_4 (RESUM). LA DARRERA VEGADA QUE VA UTILITZAR UN TAXI QUAN HO VA FER?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

HA AGAFAT TAXI DE DIA
HA AGAFAT TAXI DE NIT
HA AGAFAT TAXI DE DIA I DE NIT
NO HA AGAFAT CAP TAXI

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
26,9 21,6 31,6 13,3 15,9 26,8 23,5 32,8 37,4 22,3 31,6 34,3 22,9 35,5 36,6 19,1 13,6 20,8 27,9
5,8 5,9 5,7 12,7 10,4 5,6 6,2 3,7 1,5 4,5 5,5 5,2 1,9 5,7 4,0 8,9 7,9 4,5 6,5

13,9 15,2 12,7 28,1 22,2 16,5 9,2 6,8 8,8 9,3 17,0 13,7 20,0 28,4 15,7 4,9 8,6 6,6 15,2
53,4 57,3 50,0 45,9 51,4 51,0 61,1 56,7 52,3 63,9 46,0 46,8 55,1 30,5 43,6 67,1 69,9 68,1 50,4
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Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_1. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ HA ANAT AL ZOO DE BARCELONA (PARC ZOOLÒGIC)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
20,1 21,9 18,4 23,4 19,8 39,1 18,3 8,2 12,3 19,4 19,6 16,2 15,9 19,3 24,3 18,2 20,4 21,0 24,3
79,6 77,9 81,2 76,6 80,2 60,4 81,7 91,8 86,9 80,6 80,4 82,9 82,2 80,7 75,7 81,8 79,6 77,9 75,7

,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

P7_2. COM PUNTUARIA EL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
1,0 1,0 1,0 ,0 ,0 1,3 3,4 ,0 ,0 ,0 ,0 5,5 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
1,0 1,0 1,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,6 ,0 2,9
2,4 ,9 3,9 4,1 9,3 ,0 3,4 ,0 ,0 6,9 ,0 ,0 11,6 5,6 5,5 ,0 4,9 ,0 ,0
5,9 7,6 4,1 14,2 ,0 5,3 6,6 8,3 6,2 8,7 ,0 5,0 ,0 6,2 10,7 15,6 9,2 5,4 2,8
7,5 6,0 9,0 14,5 12,9 7,9 3,2 9,3 ,0 8,5 ,0 5,4 ,0 11,5 5,9 4,9 4,7 5,2 20,1

15,1 12,8 17,5 15,6 9,8 15,8 13,6 18,4 18,5 24,3 19,1 15,7 ,0 5,9 17,4 10,8 14,4 20,8 14,2
16,2 15,0 17,4 10,7 29,3 18,5 9,9 19,1 6,2 ,0 30,1 11,5 26,3 11,8 16,6 21,6 9,6 15,9 12,0
22,8 26,2 19,2 18,2 25,7 26,3 27,1 9,0 15,3 16,7 27,0 15,4 37,2 23,3 21,5 15,8 19,4 31,8 22,7
18,9 20,7 16,9 8,6 6,6 18,3 23,1 8,9 38,3 26,9 15,1 15,1 25,0 23,9 22,2 26,0 18,6 15,6 14,1
4,5 5,9 3,0 5,2 6,5 ,0 6,4 18,2 6,2 ,0 2,7 16,3 ,0 ,0 ,0 ,0 9,8 5,4 5,8
4,5 2,0 7,0 4,9 ,0 4,0 3,3 8,7 9,3 8,0 6,0 5,7 ,0 5,9 ,0 5,3 4,9 ,0 5,5
,4 ,8 ,0 4,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,7 16,5 19,0 32,8 22,2 17,1 16,6 17,6 6,2 24,1 ,0 15,9 11,6 29,1 22,2 20,4 23,3 10,5 25,7
31,3 27,8 34,9 26,4 39,1 34,3 23,5 37,6 24,7 24,3 49,1 27,1 26,3 17,7 34,0 32,4 24,0 36,7 26,2
50,6 54,9 46,2 36,8 38,7 48,6 59,9 44,8 69,1 51,6 50,9 52,5 62,1 53,1 43,8 47,1 52,7 52,8 48,1

,4 ,8 ,0 4,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(200) (101) (99) (20) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (18) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
6,2 6,3 6,2 5,7 5,9 6,1 6,3 6,5 7,1 6,1 6,7 6,4 6,4 5,9 5,8 6,2 6,1 6,3 6,1
2,0 1,9 2,1 2,2 1,8 1,9 2,2 2,2 1,8 2,3 1,4 2,5 1,9 2,6 1,9 2,0 2,4 1,5 2,1
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_3. QUIN ASPECTE CREU QUE ES PODRIA MILLORAR O QUINA ACTIVITAT CREU QUE PODRIA FER MÉS ATRACTIVA LA VISITA AL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ELS ANIMALS (QUANTITAT, VARIETAT, 
ESTAT, JOVES)
MILLORAR L'ESPECTACLE DE DOFINS
MÉS ESPECTACLES D'ANIMALS
MILLORAR L'ESPAI I LA CURA DELS 
ANIMALS
MILLORAR LES INSTAL·LACIONS
MILLORAR EL MANTENIMENT I LA 
NETEJA
MÉS ARBRES, PLANTES, ESPAIS VERDS
CANVIAR UBICACIÓ
VISITES GUIADES I PANELLS 
EXPLICATIUS
ACTIVITATS PER A NENS, MÉS 
INTERACCIÓ AMB ELS ANIMALS
MÉS I MILLORS ESPAIS DE LLEURE I 
DESCANS
MILLORAR L'OFERTA DE RESTAURACIÓ 
(MÉS OFERTA, BAIXAR PREU)
BAIXAR PREUS
ASPECTES ORGANITZATIUS (CUES)
MÉS SEGURETAT/VIGILÀNCIA
FER PROMOCIÓ/PUBLICITAT
ALTRES
TOT
RES, JA ESTÀ BÉ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

ELS ANIMALS
L'ENTORN
LA UBICACIÓ
EL SERVEI
PROMOCIÓ / PUBLICITAT
ALTRES
TOT
RES, JA ESTÀ BÉ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)

5,0 4,9 5,0 4,1 3,2 6,7 10,2 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 12,5 ,0 22,8 ,0 ,0 ,0 8,4

6,5 3,0 10,1 ,0 3,2 9,2 6,7 8,7 6,3 ,0 9,1 ,0 ,0 5,9 5,5 5,7 4,6 15,6 8,4
2,5 3,0 2,0 ,0 ,0 5,3 ,0 9,1 ,0 8,0 ,0 5,4 ,0 ,0 5,9 ,0 9,5 ,0 ,0

34,4 35,3 33,5 53,7 38,5 37,1 19,6 54,9 18,5 48,5 39,9 26,0 39,1 11,7 32,5 37,1 47,8 15,8 40,4

13,2 12,9 13,5 15,1 26,2 11,9 10,0 19,5 3,0 17,2 15,0 16,4 14,1 5,9 5,1 5,0 19,3 10,7 18,0

6,5 7,9 5,0 4,5 9,8 4,0 ,0 17,6 12,6 9,0 3,1 11,5 ,0 5,6 ,0 15,7 ,0 ,0 14,0

1,0 1,0 1,0 ,0 ,0 1,3 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0 2,8
3,6 5,0 2,0 ,0 9,5 2,7 ,0 9,1 3,4 9,0 3,0 ,0 ,0 5,6 5,9 10,6 4,9 ,0 ,0

4,5 3,9 5,1 ,0 3,3 5,2 3,4 ,0 9,4 ,0 ,0 16,4 12,5 ,0 5,1 ,0 4,9 10,6 2,8

9,9 14,6 5,1 ,0 9,6 13,2 13,5 8,3 6,1 8,0 ,0 26,5 12,5 29,6 ,0 10,3 4,9 21,4 2,9

4,5 5,0 4,0 5,2 6,5 6,5 3,3 ,0 ,0 ,0 3,0 5,4 ,0 5,8 ,0 ,0 4,7 10,4 8,8

2,4 1,0 4,0 ,0 3,2 2,6 6,5 ,0 ,0 ,0 3,0 5,3 ,0 5,8 5,3 ,0 ,0 5,2 ,0

3,5 2,9 4,1 ,0 3,2 2,6 9,9 ,0 3,1 ,0 9,3 ,0 ,0 5,9 ,0 10,3 ,0 5,2 ,0
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 1,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,4 ,0
,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0

4,0 4,0 4,1 4,9 6,4 2,6 7,1 9,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 11,4 11,3 ,0 ,0 5,3 5,8
1,1 1,1 1,0 ,0 ,0 ,0 7,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,5 ,0 ,0 ,0 ,0
4,9 4,9 5,0 5,2 ,0 5,3 9,3 ,0 6,4 9,0 8,4 ,0 ,0 ,0 ,0 11,0 ,0 5,2 8,5

12,2 13,4 10,9 27,0 3,4 5,2 10,3 ,0 34,0 ,0 9,1 9,0 24,3 18,1 11,5 14,8 18,7 10,6 11,2
2,4 ,9 4,0 ,0 3,0 3,9 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 5,4 11,6 5,9 5,1 ,0 4,6 ,0 ,0

45,4 44,1 46,7 57,8 41,7 51,7 36,4 72,7 24,8 56,5 49,0 41,4 51,6 17,6 55,5 37,1 57,3 31,3 51,7
20,1 20,8 19,5 19,6 36,0 15,8 10,0 46,2 15,6 26,2 18,1 27,8 14,1 11,5 5,1 20,8 24,2 10,7 31,8
3,6 5,0 2,0 ,0 9,5 2,7 ,0 9,1 3,4 9,0 3,0 ,0 ,0 5,6 5,9 10,6 4,9 ,0 ,0

22,4 24,4 20,2 5,2 25,8 27,5 26,7 8,3 18,6 8,0 15,2 42,6 25,0 47,3 10,5 15,6 14,5 42,3 14,4
,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0

4,0 4,0 4,1 4,9 6,4 2,6 7,1 9,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 11,4 11,3 ,0 ,0 5,3 5,8
1,1 1,1 1,0 ,0 ,0 ,0 7,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,5 ,0 ,0 ,0 ,0
4,9 4,9 5,0 5,2 ,0 5,3 9,3 ,0 6,4 9,0 8,4 ,0 ,0 ,0 ,0 11,0 ,0 5,2 8,5

12,2 13,4 10,9 27,0 3,4 5,2 10,3 ,0 34,0 ,0 9,1 9,0 24,3 18,1 11,5 14,8 18,7 10,6 11,2
2,4 ,9 4,0 ,0 3,0 3,9 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 5,4 11,6 5,9 5,1 ,0 4,6 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_4. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI HA AGRADAT DEL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ELS ANIMALS (EN GENERAL)
ELS DOFINS
ALTRES ANIMALS (CONCRETS)
LA VARIETAT D'ANIMALS
LA CURA DELS ANIMALS
LES ACTUACIONS CONCRETES
L'ESPAI, A L'AIRE LLIURE, ZONA VERDA, 
AMPLITUD
ELS ESPAIS I LES ACTIVITATS PER A 
NENS
LES INSTAL·LACIONS, ELS ESPAIS DEL 
ZOO, PROXIMITAT
EL MANTENIMENT DE LES 
INSTAL·LACIONS, LA NETEJA
LA UBICACIÓ
L'ORGANITZACIÓ, LA INFORMACIÓ, 
ATENCIÓ ALS USUARIS
ÉS EDUCATIU
GAUDIR EL DIA EN FAMÍLIA, FAMILIAR
AMBIENT
ALTRES
TOT (LI HA AGRADAT)
RES (LI HA AGRADAT)
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

ELS ANIMALS
EL RECINTE
LA UBICACIÓ
EL SERVEI
ALTRES
TOT (LI HA AGRADAT)
RES (LI HA AGRADAT)
NO HO SAP
NO CONTESTA

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
9,6 9,9 9,3 20,3 6,6 6,5 16,9 ,0 9,6 9,0 12,5 4,5 12,1 5,9 11,9 10,3 9,4 10,4 9,2

13,6 6,6 20,9 9,1 16,0 14,3 9,5 9,0 18,0 16,7 11,7 10,4 12,1 5,9 16,0 9,9 4,9 5,3 30,5
10,0 13,0 7,0 5,0 16,0 6,6 16,7 9,0 9,7 17,0 12,1 11,1 ,0 5,6 ,0 16,3 4,9 21,4 8,4
7,0 8,0 6,0 ,0 ,0 10,6 9,9 17,8 3,3 ,0 ,0 10,9 ,0 12,1 11,3 10,3 4,9 ,0 14,2
6,5 5,9 7,1 ,0 9,5 2,6 10,1 8,9 12,7 ,0 9,3 10,8 12,5 11,7 10,9 5,1 4,8 5,4 ,0
2,5 1,0 4,0 ,0 3,2 3,9 3,4 ,0 ,0 ,0 6,1 ,0 12,5 ,0 ,0 5,1 4,6 ,0 ,0

8,6 9,9 7,2 ,0 12,7 9,2 6,6 19,5 6,7 17,5 6,0 5,4 26,6 17,5 ,0 10,6 4,6 5,2 8,7

3,3 3,7 3,0 8,6 ,0 3,9 ,0 ,0 6,2 ,0 3,1 4,5 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0 5,2 8,4

7,5 6,8 8,2 10,2 3,4 9,1 13,5 8,9 ,0 ,0 12,2 ,0 ,0 ,0 11,5 ,0 9,2 20,8 8,7

5,4 3,0 8,0 9,0 6,4 1,3 ,0 16,9 12,9 15,8 6,1 5,0 12,5 5,9 5,3 ,0 9,8 ,0 2,8

4,5 4,9 4,0 ,0 3,2 7,9 ,0 8,9 3,0 ,0 9,0 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 4,6 ,0 8,5

8,1 8,9 7,2 15,3 9,7 8,1 3,5 8,3 6,2 ,0 6,2 10,3 ,0 23,5 11,1 11,2 4,9 ,0 9,0

3,5 3,8 3,1 9,3 3,2 4,0 ,0 ,0 3,2 7,7 9,2 5,4 ,0 6,1 ,0 ,0 4,6 ,0 ,0
4,0 4,9 3,0 ,0 ,0 6,6 ,0 ,0 9,2 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 5,5 10,3 ,0 15,6 2,9
6,1 6,0 6,2 ,0 9,9 4,0 9,5 19,5 3,1 25,2 2,7 5,8 14,1 ,0 5,3 5,3 4,9 5,2 5,7
2,0 2,9 1,0 ,0 ,0 2,7 3,0 9,1 ,0 ,0 2,7 ,0 ,0 5,9 ,0 5,7 4,9 ,0 ,0
3,0 3,9 2,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 2,9 ,0 3,0 10,7 ,0 ,0 5,4 5,7 4,7 ,0 ,0
4,0 5,0 3,0 ,0 9,7 2,6 6,9 9,1 ,0 ,0 ,0 5,5 11,6 ,0 ,0 ,0 9,8 10,7 5,8
5,9 6,7 5,0 22,9 ,0 3,9 3,5 9,3 6,3 8,5 3,0 10,2 ,0 11,9 ,0 4,9 14,0 10,5 ,0
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

45,8 42,3 49,4 34,4 48,2 40,6 63,2 35,7 50,1 42,7 45,5 47,7 49,3 41,2 50,1 46,6 33,5 37,2 56,8
24,3 23,4 25,4 27,7 22,5 22,2 20,0 45,4 25,8 33,3 27,4 14,9 39,1 23,4 16,8 15,4 23,7 26,0 28,6
4,5 4,9 4,0 ,0 3,2 7,9 ,0 8,9 3,0 ,0 9,0 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 4,6 ,0 8,5
8,1 8,9 7,2 15,3 9,7 8,1 3,5 8,3 6,2 ,0 6,2 10,3 ,0 23,5 11,1 11,2 4,9 ,0 9,0

15,5 17,6 13,3 9,3 13,1 17,3 12,5 28,6 15,6 33,0 14,6 11,2 26,6 12,0 10,9 21,2 14,4 20,8 8,6
3,0 3,9 2,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 2,9 ,0 3,0 10,7 ,0 ,0 5,4 5,7 4,7 ,0 ,0
4,0 5,0 3,0 ,0 9,7 2,6 6,9 9,1 ,0 ,0 ,0 5,5 11,6 ,0 ,0 ,0 9,8 10,7 5,8
5,9 6,7 5,0 22,9 ,0 3,9 3,5 9,3 6,3 8,5 3,0 10,2 ,0 11,9 ,0 4,9 14,0 10,5 ,0
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_5. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MENYS LI HA AGRADAT DEL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ALGUNS ANIMALS CONCRETS
LA MANCA DE CURA DELS ANIMALS
L'HÀBITAT DELS ANIMALS
POCS ANIMALS
PROBLEMES DE LES INSTAL.LACIONS, 
DE L'ESPAI
MANCA MANTENIMENT, MANCA NETEJA
OBRES
DEFICIÈNCIES EN ELS SERVEIS I ESPAIS 
PER A L'USUARI
PROBLEMES EN ORGANITZACIÓ, 
INFORMACIÓ I ATENCIÓ A L'USUARI
EL PREU
ELS VISITANTS
ALTRES
TOT (LI HA DESAGRADAT)
RES (LI HA DESAGRADAT)
NO HO SAP

RESUM

ELS ANIMALS I EL SEU ENTORN
EL RECINTE
EL SERVEI
ALTRES
TOT (LI HA DESAGRADAT)
RES (LI HA DESAGRADAT)
NO HO SAP

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
3,4 1,0 5,9 ,0 3,1 3,9 ,0 8,7 6,1 ,0 ,0 ,0 12,1 ,0 ,0 5,7 ,0 ,0 13,8

11,0 8,0 14,2 9,4 16,1 10,6 6,7 27,4 6,4 33,5 6,0 5,3 24,1 17,9 5,3 11,0 9,8 10,7 8,6
28,7 30,1 27,3 39,1 22,9 34,1 28,9 35,6 12,5 31,6 30,6 21,3 12,5 17,7 10,9 36,7 47,4 31,6 31,5

,5 1,1 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0

9,9 13,6 6,1 8,6 6,2 11,9 17,1 9,3 3,1 8,5 9,1 10,0 12,5 17,3 17,4 9,9 4,6 5,5 8,6

11,5 11,9 11,0 4,5 16,6 9,2 9,8 8,9 18,7 ,0 9,1 17,3 ,0 11,7 16,3 15,7 9,3 10,4 14,2
4,0 4,0 4,0 4,9 3,0 2,6 ,0 9,0 9,8 9,0 3,1 ,0 ,0 17,6 ,0 ,0 ,0 15,7 ,0

4,5 4,0 5,0 ,0 6,4 5,2 3,2 19,1 ,0 ,0 6,1 10,7 14,1 ,0 ,0 5,0 4,9 5,2 2,8

6,2 6,0 6,3 5,9 9,9 5,3 6,8 ,0 6,2 ,0 3,2 ,0 12,5 11,9 16,4 ,0 ,0 10,7 9,2

5,0 2,9 7,1 ,0 ,0 6,6 9,9 ,0 6,2 ,0 3,0 5,3 ,0 6,1 10,7 5,7 ,0 10,3 5,6
3,6 4,2 3,1 5,2 ,0 2,7 10,3 ,0 3,4 9,0 ,0 ,0 ,0 5,9 11,5 ,0 4,7 ,0 5,9
1,4 ,0 3,0 ,0 3,2 1,3 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 5,5
1,0 ,0 2,1 ,0 ,0 1,3 3,5 ,0 ,0 ,0 6,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,9 9,7 12,1 19,1 6,3 7,7 10,0 ,0 22,2 17,0 12,1 16,1 12,1 12,0 5,1 10,2 14,2 10,4 5,8
8,7 11,4 5,9 8,2 9,5 3,9 13,7 8,9 15,0 ,0 17,9 19,4 ,0 ,0 11,9 10,2 9,7 ,0 5,5

41,3 40,2 42,5 43,7 38,9 48,8 32,4 62,9 25,0 65,1 39,5 21,3 48,7 29,7 16,8 53,4 57,2 37,0 48,3
23,9 27,5 20,1 17,9 25,8 23,7 26,9 27,3 22,2 17,5 18,2 27,3 12,5 40,5 33,7 25,6 13,9 31,6 20,0
15,1 12,9 17,4 5,9 16,3 17,1 19,9 19,1 9,1 ,0 12,3 15,9 26,7 11,9 27,1 10,7 4,9 26,2 17,6
5,1 4,2 6,0 5,2 3,2 3,9 10,3 ,0 6,4 9,0 ,0 ,0 ,0 5,9 16,8 ,0 4,7 ,0 11,4
1,0 ,0 2,1 ,0 ,0 1,3 3,5 ,0 ,0 ,0 6,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,9 9,7 12,1 19,1 6,3 7,7 10,0 ,0 22,2 17,0 12,1 16,1 12,1 12,0 5,1 10,2 14,2 10,4 5,8
8,7 11,4 5,9 8,2 9,5 3,9 13,7 8,9 15,0 ,0 17,9 19,4 ,0 ,0 11,9 10,2 9,7 ,0 5,5
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_6. COM VALORA QUE EL ZOO DEDIQUI RECURSOS A LA CONSERVACIÓ DE LES ESPÈCIES ANIMALS?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
1,4 ,9 2,0 ,0 6,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,6 11,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,9 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,4 ,0
1,0 ,0 2,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0 2,7
2,7 1,0 4,4 11,4 3,3 1,3 ,0 ,0 3,2 ,0 3,4 ,0 ,0 5,8 5,5 ,0 4,9 ,0 3,4
2,4 1,9 2,9 8,6 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 15,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0 ,0 5,6

11,4 12,5 10,2 4,1 15,8 9,2 13,4 27,8 9,2 25,1 14,8 25,7 12,5 5,6 11,5 16,5 9,5 ,0 2,7
22,5 21,8 23,2 24,1 19,4 14,5 26,9 18,2 40,8 25,7 21,3 21,7 12,1 12,2 43,1 4,9 29,0 26,3 23,1
7,5 8,0 7,0 14,3 3,4 7,8 3,2 19,1 6,4 ,0 6,0 5,4 26,6 18,0 ,0 5,0 9,2 10,6 5,8

45,8 49,2 42,3 32,5 48,8 59,2 47,0 26,6 25,3 33,7 48,6 36,9 24,6 47,0 39,9 58,5 37,9 52,6 53,8
3,4 2,8 4,0 ,0 ,0 1,3 9,6 ,0 9,3 ,0 5,8 5,3 12,5 ,0 ,0 5,3 ,0 5,2 2,7
,9 ,0 1,9 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 4,6 ,0 ,0

3,4 2,8 4,0 5,0 9,3 1,3 ,0 8,3 3,0 ,0 ,0 5,0 11,6 11,5 ,0 ,0 4,9 5,4 2,7
5,1 2,8 7,4 20,0 3,3 5,3 ,0 ,0 3,2 15,5 3,4 ,0 ,0 5,8 5,5 4,9 4,9 ,0 9,1

33,9 34,3 33,4 28,2 35,2 23,8 40,3 46,0 50,0 50,8 36,1 47,5 24,6 17,7 54,6 21,4 38,5 26,3 25,8
53,3 57,2 49,3 46,8 52,2 67,0 50,1 45,7 31,7 33,7 54,6 42,3 51,3 64,9 39,9 63,5 47,1 63,2 59,6
4,3 2,8 5,9 ,0 ,0 2,6 9,6 ,0 12,2 ,0 5,8 5,3 12,5 ,0 ,0 10,3 4,6 5,2 2,7

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(192) (99) (93) (21) (31) (74) (27) (11) (28) (12) (31) (18) (7) (17) (18) (17) (20) (18) (34)
8,6 8,7 8,4 8,0 8,1 9,0 8,9 8,0 8,3 8,1 8,8 8,3 7,7 8,0 8,5 9,1 8,4 8,9 8,8
1,9 1,7 2,0 2,1 2,7 1,7 1,2 2,0 1,5 1,5 1,4 1,8 3,4 3,3 1,4 1,4 1,7 1,7 1,7

P7_7A. VOSTÈ HA VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
50,8 52,8 48,7 53,6 48,3 67,4 46,1 26,8 25,0 48,9 57,6 27,1 37,5 29,2 55,3 68,6 42,8 78,8 48,7
44,3 41,3 47,4 46,4 51,7 26,1 53,9 73,2 59,6 43,0 42,4 72,9 50,4 47,1 44,7 26,5 52,3 21,2 45,7
4,9 5,9 4,0 ,0 ,0 6,5 ,0 ,0 15,4 8,0 ,0 ,0 12,1 23,7 ,0 4,9 4,9 ,0 5,6
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_7B. COM VALORA LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(BASE: HAN VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(102) (54) (48) (11) (15) (51) (14) (3) (8) (6) (19) (5) (3) (5) (10) (13) (9) (15) (17)
1,0 1,8 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,1 5,8 ,0 9,3 ,0 2,1 ,0 34,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 11,4 6,8 ,0
1,0 ,0 2,1 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6 ,0
7,9 5,3 10,7 28,1 6,5 3,8 7,4 ,0 12,5 ,0 5,2 ,0 ,0 ,0 19,7 14,9 21,4 ,0 7,1

12,8 10,8 15,0 29,5 13,2 6,0 34,4 ,0 ,0 ,0 31,9 19,4 ,0 20,3 ,0 15,6 ,0 13,5 5,9
27,3 22,3 32,9 16,4 40,6 31,2 14,6 ,0 24,4 47,6 15,8 19,8 ,0 59,7 29,7 8,1 33,1 26,7 41,2
32,3 35,2 29,0 16,8 32,9 35,5 35,8 33,7 25,0 17,7 31,4 40,0 100,0 ,0 30,5 45,8 22,6 33,1 28,6
10,0 15,1 4,2 ,0 6,8 9,8 7,9 ,0 38,1 18,3 15,8 20,8 ,0 ,0 20,0 ,0 11,4 6,6 5,9
2,9 3,7 2,0 ,0 ,0 5,7 ,0 ,0 ,0 16,4 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0 7,4 ,0 ,0 ,0
1,9 ,0 4,0 ,0 ,0 1,9 ,0 32,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,0 7,6 2,1 9,3 ,0 6,0 ,0 34,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 11,4 20,0 ,0
20,7 16,1 25,8 57,5 19,7 9,8 41,7 ,0 12,5 ,0 37,1 19,4 ,0 20,3 19,7 30,4 21,4 13,5 13,0
59,6 57,5 61,9 33,1 73,5 66,8 50,4 33,7 49,4 65,2 47,2 59,8 100,0 59,7 60,3 53,9 55,7 59,8 69,8
12,9 18,8 6,2 ,0 6,8 15,6 7,9 ,0 38,1 34,8 15,8 20,8 ,0 20,0 20,0 7,4 11,4 6,6 5,9
1,9 ,0 4,0 ,0 ,0 1,9 ,0 32,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,4

P7_7A/P7_7B (RESUM). VOSTÈ HA VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS? COM LA VALORA?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC / NO HA VISITAT

(201) (102) (99) (21) (31) (76) (30) (11) (32) (12) (33) (19) (8) (17) (18) (19) (21) (19) (35)
2,5 4,0 1,0 5,0 ,0 4,0 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,7 4,9 15,8 ,0

10,5 8,5 12,6 30,8 9,5 6,6 19,2 ,0 3,1 ,0 21,3 5,3 ,0 5,9 10,9 20,9 9,2 10,7 6,3
30,3 30,4 30,1 17,7 35,5 45,0 23,2 9,0 12,3 31,9 27,2 16,2 37,5 17,4 33,3 36,9 23,8 47,2 34,0
6,5 9,9 3,0 ,0 3,3 10,5 3,6 ,0 9,5 17,0 9,1 5,7 ,0 5,8 11,1 5,1 4,9 5,2 2,9

50,2 47,2 53,3 46,4 51,7 33,9 53,9 81,9 75,0 51,1 42,4 72,9 62,5 70,8 44,7 31,4 57,2 21,2 56,8

(BASE: HAN VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(100) (54) (46) (11) (15) (50) (14) (2) (8) (6) (19) (5) (3) (5) (10) (13) (9) (15) (15)
7,1 7,2 7,0 5,9 7,2 7,3 7,0 5,5 7,8 8,0 7,2 7,6 8,0 7,4 7,3 6,9 6,6 6,4 7,2
1,6 1,9 1,2 1,5 1,0 1,7 1,2 3,5 1,4 1,3 1,2 1,1 ,0 1,5 1,4 1,9 1,9 2,4 1,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_8. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ VOSTÈ HA VIST O HA SENTIT A PARLAR DEL TIBIDABO DURANT AQUEST ANY 2016?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

TELEVISIÓ
RÀDIO
DIARIS O REVISTES
PUBLICITAT AL METRO O ALS AUTOBUSOS
BANDEROLES
ALTRES ELEMENTS AMB PROMOCIONS I DESCOMPTES
AMICS, FAMILIARS, CONEGUTS
INTERNET (NO CONCRETEN)
FACEBOOK
TWITTER
ALTRES INTERNET
ALTRES
NO N’HA SENTIT A PARLAR
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
19,7 20,9 18,6 23,0 16,1 19,6 21,8 16,2 21,4 17,6 19,1 20,0 16,1 18,1 19,4 14,3 22,4 26,6 21,3
8,6 11,3 6,2 5,7 9,1 9,3 8,5 15,2 5,4 6,7 6,7 6,2 11,5 13,6 9,0 9,4 10,8 9,0 6,9

11,8 14,7 9,2 5,3 10,4 12,4 15,2 12,9 11,5 17,4 15,3 9,5 16,8 7,9 17,4 9,3 6,9 13,2 8,9
7,0 7,1 6,9 6,9 11,5 10,2 8,0 4,3 2,6 3,6 6,0 5,1 5,8 4,4 8,2 14,4 8,6 7,8 5,5
4,4 5,1 3,7 4,9 4,7 10,3 3,7 2,2 1,1 11,4 1,8 2,7 ,0 2,3 8,1 6,8 8,6 2,2 3,0
4,5 2,8 6,0 3,4 5,1 5,2 5,5 2,9 4,1 1,7 2,3 6,1 ,0 3,5 3,9 9,7 6,9 4,5 4,1

10,1 8,3 11,7 9,4 11,0 10,2 7,1 9,9 11,7 6,0 12,0 7,6 13,0 15,9 6,3 9,4 7,7 11,9 10,2
4,5 4,2 4,7 15,3 4,2 6,2 4,7 2,1 ,7 3,2 3,0 5,9 5,6 2,3 2,6 3,8 1,0 7,5 8,5
1,7 1,2 2,1 6,8 5,0 1,6 ,0 ,0 ,0 6,5 ,6 ,7 1,4 ,0 ,0 1,0 2,8 3,4 2,2
,2 ,2 ,2 1,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,4 ,9 1,1 1,3 1,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,9 3,3 ,0

1,1 1,3 ,9 ,0 1,3 2,1 1,2 ,7 ,7 ,0 ,6 ,0 ,0 2,3 ,0 5,7 ,0 1,1 ,7
34,9 33,4 36,2 31,9 32,2 24,2 35,3 38,2 43,4 30,6 34,5 40,3 37,3 34,3 38,2 32,3 38,9 23,9 36,4
6,5 6,2 6,7 1,1 5,2 6,7 4,2 10,9 7,9 6,3 7,7 5,4 1,7 4,6 5,2 2,9 5,8 8,8 10,9
,3 ,4 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,7 1,5 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0

P7_9. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ HA ANAT AL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
17,4 19,7 15,4 27,3 16,4 29,0 17,9 12,2 8,4 13,0 15,0 9,4 17,1 21,4 18,5 21,2 13,7 25,2 20,4
82,6 80,3 84,6 72,7 83,6 71,0 82,1 87,8 91,6 87,0 85,0 90,6 82,9 78,6 81,5 78,8 86,3 74,8 79,6
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_10. COM PUNTUARIA EL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(174) (92) (82) (23) (26) (56) (30) (17) (22) (8) (25) (11) (9) (19) (14) (22) (14) (23) (29)
,6 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,7 1,0 2,4 ,0 ,0 1,8 6,5 ,0 ,0 ,0 3,6 ,0 11,6 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0
7,6 7,7 7,4 4,7 3,6 7,1 9,8 18,8 4,8 ,0 12,4 9,2 33,7 16,2 ,0 4,5 ,0 4,4 3,5

12,0 9,6 14,7 20,9 15,8 14,2 ,0 17,2 4,3 12,0 4,5 8,6 23,1 10,5 ,0 18,1 6,8 17,4 16,8
21,4 24,0 18,4 26,1 15,7 20,0 30,4 11,4 22,4 12,9 32,8 17,8 12,4 20,8 14,7 22,9 27,8 12,9 24,0
34,1 38,2 29,5 35,8 49,8 35,6 27,2 23,1 27,3 37,6 31,9 36,8 8,5 26,2 42,4 32,2 29,5 30,9 48,8
10,3 9,9 10,9 12,5 7,5 9,0 13,0 11,8 9,8 37,6 11,3 8,7 ,0 15,7 22,2 4,5 ,0 13,0 3,6
11,8 9,6 14,3 ,0 7,6 8,8 13,0 17,7 31,4 ,0 3,6 9,7 10,8 10,6 20,7 17,7 35,9 12,7 3,3

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,8 1,0 4,9 ,0 ,0 5,3 6,5 ,0 ,0 ,0 3,6 9,2 11,6 ,0 ,0 ,0 ,0 8,6 ,0
19,6 17,3 22,0 25,7 19,4 21,2 9,8 36,1 9,1 12,0 16,9 17,8 56,8 26,7 ,0 22,6 6,8 21,8 20,3
77,6 81,7 73,1 74,3 80,6 73,5 83,6 63,9 90,9 88,0 79,5 73,0 31,6 73,3 100,0 77,4 93,2 69,6 79,7

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(174) (92) (82) (23) (26) (56) (30) (17) (22) (8) (25) (11) (9) (19) (14) (22) (14) (23) (29)
7,5 7,6 7,4 7,3 7,6 7,3 7,5 7,4 8,3 8,0 7,3 7,2 6,2 7,5 8,5 7,7 8,3 7,3 7,4
1,6 1,3 1,8 1,1 1,2 1,8 1,7 1,8 1,5 1,1 1,4 2,0 1,8 1,6 1,0 1,5 1,4 2,2 1,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_11. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI HA AGRADAT DEL TIBIDABO? I EL SEGON?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

LES ATRACCIONS
ELS ESPECTACLES
L’ENTORN NATURAL
ÉS UN LLOC ENTRANYABLE
LES INSTAL·LACIONS
LA RESTAURACIÓ
LA PROXIMITAT
ÉS UN PARC PER A TOTA LA FAMÍLIA
LA RELACIÓ QUALITAT-PREU
ALTRES
TOTS
CAP
NO CONTESTA

(174) (92) (82) (23) (26) (56) (30) (17) (22) (8) (25) (11) (9) (19) (14) (22) (14) (23) (29)
20,7 15,9 26,1 48,9 7,9 14,2 27,7 24,2 9,8 38,3 17,9 17,8 13,1 27,0 21,8 13,4 28,4 30,5 11,2
4,1 6,6 1,2 4,0 7,8 1,9 3,2 6,0 5,1 13,4 3,9 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1 14,1 4,4 ,0

43,1 41,4 45,1 38,5 50,4 44,6 40,8 41,2 40,4 36,2 44,1 36,6 46,2 42,4 64,4 22,6 50,4 47,7 44,5
25,5 29,8 20,7 26,0 19,0 25,1 35,3 35,0 13,6 35,5 32,2 26,8 35,3 41,3 6,3 26,8 21,5 17,4 20,1
10,2 14,0 5,9 8,3 15,7 7,1 9,7 5,8 17,8 11,3 11,3 19,1 ,0 5,2 13,5 9,4 6,8 17,6 6,8
3,0 5,7 ,0 ,0 8,4 3,5 3,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 8,0 ,0 10,5

16,7 12,9 20,9 31,2 7,6 5,3 19,6 35,6 22,3 ,0 24,5 17,8 22,4 15,8 14,1 13,1 21,5 17,4 14,1
46,1 43,3 49,1 28,7 68,2 49,8 43,4 23,4 50,4 26,3 38,9 45,3 62,9 31,7 43,2 54,7 42,1 47,8 57,7
5,2 5,1 5,4 10,1 2,9 7,1 ,0 ,0 9,1 ,0 7,8 ,0 8,5 5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 18,4
2,3 2,2 2,4 ,0 ,0 1,8 ,0 5,5 9,3 13,4 ,0 8,6 ,0 5,4 ,0 ,0 ,0 4,1 ,0
3,5 3,4 3,6 ,0 ,0 7,2 3,4 ,0 4,6 ,0 ,0 9,7 ,0 ,0 7,1 18,3 ,0 ,0 ,0
,6 1,2 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,8 ,0 ,0 ,0 ,0

14,9 13,9 15,9 4,3 12,2 21,4 9,9 23,2 13,0 25,8 19,4 8,7 11,6 20,6 6,8 14,3 7,3 13,1 16,7

P7_12. QUIN CREU QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TIBIDABO COM A ESPAI DE LLEURE?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

MANCA DE SEGURETAT
ÉS PETIT, ESPAI REDUÏT
ANTIQUAT, VELL
TALA D'ARBRES, POC RESPECTUÓS AMB 
LA NATURA
ACCESSIBILITAT, DIFICULTAT PER 
ARRIBAR-HI
FALTA TRANSPORT PÚBLIC
MASSA LLUNY
PUJADES, FALTEN ASCENSORS
APARCAMENT
LES ATRACCIONS (OFERTA)
RESTAURANTS (POCS, CARS)
PREU, ÉS CAR
MASSA GENT
ALTRES
RES (LI HA DESAGRADAT)
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

EL RECINTE
ACCESSIBILITAT

(174) (92) (82) (23) (26) (56) (30) (17) (22) (8) (25) (11) (9) (19) (14) (22) (14) (23) (29)
1,8 2,3 1,1 4,7 ,0 1,8 ,0 ,0 4,3 ,0 8,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,1 ,0
1,7 1,1 2,4 ,0 ,0 1,7 3,5 ,0 4,6 ,0 7,8 ,0 11,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
8,3 7,7 9,0 13,6 8,1 10,7 3,2 12,9 ,0 12,9 4,5 9,2 13,1 10,6 ,0 13,2 ,0 4,4 14,4

,6 1,1 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,7 21,8 10,9 16,8 26,7 18,0 17,2 6,0 8,6 12,0 15,8 8,7 31,6 ,0 22,4 9,2 43,6 17,3 17,4

7,6 6,6 8,7 5,0 11,8 7,1 10,2 11,8 ,0 11,3 4,0 ,0 ,0 5,2 14,3 13,7 ,0 13,2 7,7
5,0 2,2 8,2 3,9 3,7 5,1 6,9 5,6 4,5 ,0 3,9 8,7 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 4,3 16,7
1,7 ,0 3,6 ,0 ,0 5,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,4 ,0 ,0 ,0 4,3 3,3

13,3 20,9 4,7 4,7 7,6 16,5 9,8 17,4 22,7 ,0 16,0 8,6 10,8 10,5 15,7 14,0 14,2 21,9 10,3
7,1 5,6 8,8 17,5 11,9 3,5 6,7 6,8 ,0 ,0 3,9 8,7 24,8 10,8 ,0 9,0 ,0 4,3 11,0
6,9 5,5 8,4 ,0 7,8 3,7 13,8 17,4 4,3 12,9 ,0 18,6 ,0 15,6 7,8 8,8 6,9 8,7 ,0

17,8 11,8 24,6 21,5 10,9 21,5 26,8 11,8 4,8 12,9 24,2 18,2 23,1 15,6 35,7 13,7 21,0 12,9 10,2
4,0 5,5 2,3 4,5 3,6 3,7 3,3 5,3 4,8 ,0 ,0 9,0 10,8 5,6 6,3 4,8 ,0 ,0 7,0
7,4 5,4 9,6 ,0 3,9 10,7 6,7 17,2 4,5 12,9 ,0 9,2 ,0 10,3 6,7 9,4 14,2 4,3 9,9

16,6 18,2 14,7 13,0 15,4 7,2 22,7 17,6 37,3 38,0 19,9 18,8 22,2 15,5 14,0 27,0 7,1 4,4 13,4
2,9 3,4 2,4 8,6 ,0 ,0 ,0 6,2 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 17,6 ,0
,6 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0

12,4 12,2 12,6 18,3 8,1 15,9 6,7 12,9 8,9 12,9 20,7 9,2 24,8 15,9 ,0 13,2 ,0 8,5 14,4
40,7 46,8 33,8 25,8 46,2 44,5 44,1 40,7 35,8 23,3 35,2 26,0 31,6 21,0 51,3 27,2 57,7 56,7 55,3
28,4 20,8 36,9 35,0 26,9 26,7 37,4 36,0 9,1 12,9 28,1 45,6 47,9 36,9 43,5 22,6 21,0 21,7 21,2

(cont.)
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7_12. QUIN CREU QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TIBIDABO COM A ESPAI DE LLEURE?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

RESUM
EL SERVEI
ALTRES
RES (LI HA DESAGRADAT)
NO HO SAP
NO CONTESTA

28,4 20,8 36,9 35,0 26,9 26,7 37,4 36,0 9,1 12,9 28,1 45,6 47,9 36,9 43,5 22,6 21,0 21,7 21,2
11,4 10,9 11,9 4,5 7,5 14,4 10,0 22,5 9,3 12,9 ,0 18,2 10,8 15,9 13,0 14,2 14,2 4,3 16,9
16,6 18,2 14,7 13,0 15,4 7,2 22,7 17,6 37,3 38,0 19,9 18,8 22,2 15,5 14,0 27,0 7,1 4,4 13,4
2,9 3,4 2,4 8,6 ,0 ,0 ,0 6,2 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 17,6 ,0
,6 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0

PERFIL USUARIS ZOO I TIBIDABO

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ZOO
TIBIDABO
ZOO I TIBIDABO
NO VA ENLLOC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
12,1 12,4 11,9 12,5 11,5 21,0 11,7 5,9 9,2 14,2 11,3 13,6 9,8 9,2 14,7 8,3 15,5 11,1 13,0
9,4 10,1 8,8 16,4 8,1 10,9 11,3 9,9 5,3 7,8 6,7 6,8 11,0 11,3 8,9 11,4 8,8 15,3 9,1
8,0 9,6 6,6 10,9 8,3 18,1 6,6 2,3 3,1 5,1 8,3 2,6 6,1 10,1 9,6 9,8 4,9 9,9 11,3

70,5 68,0 72,8 60,2 72,1 50,0 70,4 81,9 82,4 72,8 73,7 77,0 73,1 69,5 66,8 70,4 70,8 63,7 66,6

P8_1. VOSTÈ CONSIDERA QUE A LA CIUTAT DE BARCELONA HI HA UN EXCÉS DE COLOMS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
74,1 74,6 73,8 78,5 68,4 67,4 77,6 74,6 78,7 72,5 70,5 77,1 72,0 72,7 73,8 75,1 75,9 82,5 71,3
24,2 24,1 24,4 21,5 30,9 31,0 18,1 23,9 20,1 22,9 27,1 21,1 23,9 26,1 26,2 23,0 23,1 17,5 27,9
1,5 1,1 1,9 ,0 ,7 1,0 4,3 1,5 1,1 4,6 2,4 ,9 4,1 1,1 ,0 1,9 1,0 ,0 ,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8_2. I VOSTÈ PERSONALMENT SE SENT PERJUDICAT PER LA PRESÈNCIA DE COLOMS A LA CIUTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
35,6 36,6 34,7 25,8 33,1 34,9 40,8 40,1 35,2 39,5 32,0 30,5 29,1 34,0 32,8 42,0 35,9 37,4 40,8
64,0 63,0 65,0 74,2 66,9 64,1 58,0 59,9 64,8 60,5 66,9 69,5 70,9 66,0 67,2 58,0 63,1 61,4 59,2

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P8_1/P8_2 (RESUM). VOSTÈ CONSIDERA QUE A LA CIUTAT DE BARCELONA HI HA UN EXCÉS DE COLOMS? SE SENT PERJUDICAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

HI HA EXCÉS DE COLOMS I SE SENT PERJUDICAT PER LA SEVA 
PRESÈNCIA
HI HA EXCÉS DE COLOMS I NO SE SENT PERJUDICAT PER LA 
SEVA PRESÈNCIA
NO HI HA EXCÉS DE COLOMS I SE SENT PERJUDICAT PER LA 
SEVA PRESÈNCIA
NO HI HA EXCÉS DE COLOMS I NO SE SENT PERJUDICAT PER 
LA SEVA PRESÈNCIA
NS / NC

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)

34,4 35,5 33,4 24,7 32,3 33,4 40,2 38,7 33,7 39,5 30,2 29,7 29,1 31,6 32,8 41,0 33,0 37,4 39,4

39,4 38,6 40,0 53,8 36,1 33,1 36,2 36,0 45,0 33,0 39,1 47,4 42,8 41,1 41,0 34,1 42,0 44,0 31,9

1,2 1,1 1,3 1,1 ,7 1,5 ,6 1,5 1,5 ,0 1,8 ,8 ,0 2,3 ,0 1,0 2,9 ,0 1,4

23,0 23,0 23,0 20,4 30,2 29,5 17,5 22,4 18,6 22,9 25,3 20,3 23,9 23,8 26,2 22,0 20,1 17,5 26,6

2,0 1,7 2,2 ,0 ,7 2,6 5,5 1,5 1,1 4,6 3,5 1,8 4,1 1,1 ,0 1,9 2,0 1,2 ,7

P9_1. VOSTÈ CONSIDERA QUE LA MARATÓ DE BARCELONA DÓNA PRESTIGI A LA CIUTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
85,8 86,3 85,4 84,7 76,5 85,9 88,0 92,1 87,0 78,4 86,8 83,0 83,1 90,9 78,8 83,5 89,2 93,3 86,1
9,5 9,9 9,1 12,9 20,1 8,9 6,5 6,5 5,7 16,7 7,9 10,8 15,0 4,5 15,7 12,6 6,9 3,3 8,4
4,6 3,7 5,5 2,5 3,4 4,7 5,5 1,4 7,3 4,8 5,4 6,2 1,9 4,6 5,6 3,9 4,0 3,4 4,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

P10_1. VOSTÈ RECORDA HAVER VIST LA CAMPANYA 'LA BICICLETA, LA MILLOR IDEA DEL MÓN' DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
29,5 31,8 27,4 32,3 24,1 34,5 31,6 29,8 26,5 25,1 28,0 30,3 23,7 30,4 27,6 33,2 26,5 29,7 34,2
69,0 66,7 71,1 65,7 75,3 65,0 67,8 67,2 71,2 71,6 70,3 68,1 76,3 68,5 71,1 64,8 72,5 70,3 63,8
1,5 1,5 1,5 2,0 ,7 ,5 ,5 2,9 2,3 3,2 1,7 1,6 ,0 1,1 1,3 2,0 1,0 ,0 2,1

P10_2. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ HA CONEGUT LA CAMPANYA?
-----
(BASE: RECORDEN HAVER VIST LA CAMPANYA 'LA BICICLETA, LA MILLOR IDEA DEL MÓN')
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

WWW.BCN.CAT / WEB DE L'AJUNTAMENT
TELEVISIÓ
RÀDIO
DIARIS EN PAPER
FULLETONS
CARTELLS DE PORTERIA
BANDEROLES
OPIS I PARADES DE TRANSPORT PÚBLIC
INTERNET (EN GENERAL)
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(296) (149) (147) (28) (38) (67) (52) (41) (70) (16) (47) (35) (12) (27) (21) (35) (27) (27) (49)
3,0 1,4 4,7 3,5 ,0 7,4 5,7 ,0 ,0 ,0 2,1 5,8 ,0 3,7 ,0 2,8 ,0 7,3 3,9

35,5 30,4 40,8 21,2 23,8 25,7 40,4 39,6 51,5 37,9 29,5 46,9 43,9 33,8 19,0 37,1 55,2 36,6 26,0
4,3 3,3 5,4 3,3 2,8 3,0 7,5 4,7 4,2 ,0 8,4 2,7 ,0 3,6 4,5 5,6 7,3 3,9 2,0
6,4 6,0 6,8 ,0 2,7 8,9 7,8 7,0 7,3 13,1 4,3 3,0 ,0 15,1 9,2 11,2 ,0 7,5 4,0
3,3 5,3 1,3 6,7 5,1 4,5 2,0 2,5 1,4 6,0 ,0 2,7 ,0 3,5 14,0 ,0 7,6 ,0 4,1

13,9 14,2 13,7 7,7 21,0 24,1 5,7 12,0 10,1 12,6 18,8 11,4 ,0 7,7 29,8 8,8 7,3 11,2 20,4
15,6 18,7 12,4 35,5 25,6 8,8 21,6 12,9 5,6 24,6 19,8 13,9 23,3 14,3 9,6 11,7 7,4 22,6 14,7
5,3 7,9 2,7 ,0 8,0 7,3 1,9 6,9 5,6 ,0 6,2 5,4 8,4 7,2 4,5 5,8 3,5 ,0 8,1
4,1 4,2 4,1 17,9 8,4 ,0 3,8 2,5 1,4 5,8 6,7 2,7 ,0 ,0 4,6 ,0 8,3 3,6 6,2
2,8 2,7 2,8 4,3 2,6 5,9 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,7 5,9 3,5 7,3 4,4
5,3 5,2 5,4 ,0 ,0 4,5 3,6 12,0 8,5 ,0 4,3 5,6 24,4 11,1 ,0 8,2 ,0 ,0 6,1
,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P10_3. VALORI SI CONSIDERA QUE AQUESTA CAMPANYA HA ESTAT ÚTIL PER LA CIUTADANIA?
-----
(BASE: RECORDEN HAVER VIST LA CAMPANYA 'LA BICICLETA, LA MILLOR IDEA DEL MÓN')
(0 = GENS ÚTIL ; 10 = MOLT ÚTIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

0 = GENS ÚTIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT ÚTIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS ÚTIL (0 A 4)
ÚTIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT ÚTIL (7 A 10)
NS / NC

(296) (149) (147) (28) (38) (67) (52) (41) (70) (16) (47) (35) (12) (27) (21) (35) (27) (27) (49)
7,1 8,1 6,0 ,0 7,1 7,4 8,1 12,3 5,8 7,0 8,4 8,8 6,1 11,2 10,0 5,5 3,5 3,9 6,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,9 1,9 3,9 9,6 5,1 4,4 1,9 ,0 ,0 5,3 2,1 5,5 ,0 3,5 ,0 2,7 ,0 3,7 3,9
2,9 4,5 1,4 3,0 2,6 1,5 7,5 ,0 2,9 ,0 4,3 8,3 7,1 ,0 4,5 ,0 3,6 ,0 2,1
5,4 3,9 6,8 ,0 2,7 7,4 7,7 9,6 2,8 6,4 4,3 11,7 8,4 10,9 4,7 2,8 3,6 3,6 2,0

16,1 14,9 17,2 23,0 12,7 13,3 13,7 12,5 21,7 6,9 11,0 19,7 17,2 19,0 9,5 20,8 10,9 10,6 24,7
12,2 12,0 12,4 14,8 13,4 13,4 15,7 14,1 5,7 19,1 13,2 8,5 ,0 22,1 13,8 8,6 14,8 11,8 9,9
15,9 16,9 14,9 27,7 16,0 12,0 15,6 17,2 14,2 25,2 14,7 8,6 8,9 7,2 24,7 14,1 22,1 25,9 14,3
15,5 17,4 13,6 14,5 16,3 16,6 12,7 14,8 17,0 11,6 14,5 14,4 26,2 7,4 18,6 22,8 14,8 14,9 14,6
5,7 5,4 6,0 3,3 5,1 6,0 3,9 5,0 8,5 5,8 8,5 2,7 ,0 ,0 ,0 3,1 10,7 7,5 10,0

10,3 9,7 11,0 4,3 16,5 10,6 9,7 4,8 13,0 6,9 6,4 11,8 8,1 15,1 14,2 11,4 15,9 7,3 8,4
5,7 5,2 6,2 ,0 2,5 7,6 3,5 7,5 8,5 5,8 12,6 ,0 18,1 3,5 ,0 5,4 ,0 11,0 4,0
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0

18,3 18,4 18,1 12,5 17,5 20,6 25,2 21,9 11,5 18,6 19,1 34,3 21,5 25,6 19,2 11,0 10,7 11,2 14,1
28,3 27,0 29,6 37,8 26,1 26,6 29,4 26,5 27,3 26,0 24,2 28,2 17,2 41,2 23,2 29,4 25,7 22,4 34,6
47,5 49,4 45,5 49,7 54,0 45,2 41,9 41,8 52,7 49,6 44,1 37,5 43,2 29,7 57,5 51,5 63,5 55,5 47,3
6,0 5,2 6,8 ,0 2,5 7,6 3,5 9,8 8,5 5,8 12,6 ,0 18,1 3,5 ,0 8,2 ,0 11,0 4,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(278) (141) (137) (28) (37) (62) (50) (37) (64) (15) (41) (35) (10) (26) (21) (32) (27) (24) (47)
6,2 6,2 6,2 6,1 6,4 6,1 5,8 5,7 6,6 6,1 6,0 5,5 6,0 5,6 6,3 6,5 7,0 6,6 6,2
2,6 2,7 2,6 2,0 2,8 2,8 2,7 2,8 2,6 2,6 2,8 2,9 2,8 2,9 2,8 2,5 2,3 2,3 2,6

P10_4. PER ALTRA BANDA, VOSTÈ RECORDA HAVER VIST LA CAMPANYA 'DECIDIM BARCELONA' EN RELACIÓ AL PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
29,7 32,1 27,6 40,4 28,9 36,1 30,3 33,9 19,2 29,9 32,8 25,1 29,4 31,5 26,6 28,1 33,2 27,9 30,0
69,0 66,4 71,3 59,6 71,1 61,9 67,2 64,7 79,7 70,1 65,9 73,1 68,6 66,2 73,4 70,0 64,9 72,1 68,7
1,3 1,5 1,1 ,0 ,0 2,0 2,5 1,4 1,2 ,0 1,2 1,7 2,0 2,3 ,0 1,9 1,9 ,0 1,3
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P10_5. HA PARTICIPAT EN AQUEST PROCÉS PER DECIDIR EL PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL A TRAVÉS DE LA SEVA PÀGINA WEB WWW.DECIDIM.BARCELONA?
-----
(BASE: RECORDEN HAVER VIST LA CAMPANYA 'DECIDIM BARCELONA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ
NO
NO CONTESTA

(297) (150) (147) (35) (45) (70) (50) (47) (50) (19) (55) (29) (15) (28) (20) (29) (34) (25) (43)
13,3 15,6 11,0 10,4 21,5 20,2 10,1 8,6 5,9 15,5 18,3 9,9 12,1 10,4 5,4 17,2 11,6 4,2 18,3
86,0 83,0 89,0 89,6 78,5 76,9 89,9 91,4 94,1 79,3 81,7 90,1 87,9 89,6 94,6 79,1 88,4 95,8 81,7

,7 1,4 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0 5,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 ,0 ,0

P10_4/P10_5 (RESUM). VOSTÈ RECORDA HAVER VIST LA CAMPANYA 'DECIDIM BARCELONA' EN RELACIÓ AL PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA? HA PARTICIPAT EN AQUEST PROCÈS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

CONEIX I HA PARTICIPAT
CONEIX I NO HA PARTICIPAT
NO CONEIX
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
4,0 5,0 3,0 4,2 6,2 7,3 3,1 2,9 1,1 4,6 6,0 2,5 3,6 3,3 1,4 4,8 3,8 1,2 5,5

25,7 27,1 24,5 36,2 22,7 28,8 27,3 31,0 18,0 25,3 26,8 22,6 25,9 28,2 25,1 23,3 29,3 26,7 24,5
69,0 66,4 71,3 59,6 71,1 61,9 67,2 64,7 79,7 70,1 65,9 73,1 68,6 66,2 73,4 70,0 64,9 72,1 68,7
1,3 1,5 1,1 ,0 ,0 2,0 2,5 1,4 1,2 ,0 1,2 1,7 2,0 2,3 ,0 1,9 1,9 ,0 1,3

Z1. QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

LA 1
LA 2
TV3
CANAL 33
TELE 5
ANTENA 3
CUATRO
LASEXTA
CANAL+ 1
BARCELONA TV (BTV)
8TV
INFORMATIUS
ENTRETENIMENT / SÈRIES / CINE
ALTRES
NO VEU / NO TÉ TV
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
23,0 21,2 24,5 15,7 16,3 20,5 21,3 22,6 32,5 16,2 24,4 14,8 14,6 35,4 16,9 26,2 28,4 27,4 20,4
8,4 7,4 9,3 2,3 3,2 8,8 4,2 10,2 15,1 9,0 10,7 8,7 10,4 6,8 10,5 8,3 8,9 6,6 5,4

57,7 59,6 56,0 50,0 47,6 58,7 61,2 63,1 60,6 67,3 66,9 56,5 68,6 47,7 64,4 50,6 51,1 60,6 50,4
6,9 6,3 7,3 3,5 3,2 11,2 9,2 6,4 5,7 6,6 10,1 6,0 7,7 9,1 8,0 4,6 3,8 5,6 6,1

20,2 17,4 22,6 21,4 21,2 14,0 14,1 23,4 25,8 26,8 10,1 22,8 15,8 14,9 21,6 26,9 24,6 25,2 19,7
27,1 25,4 28,6 33,8 33,5 17,0 34,2 27,6 23,7 24,7 22,8 27,5 32,3 28,2 23,3 31,9 35,3 25,1 24,2
12,9 12,1 13,6 17,8 22,3 11,3 15,7 7,1 7,9 18,2 8,3 13,9 7,3 12,4 10,6 15,1 14,0 14,2 15,2
25,1 28,2 22,4 26,8 32,9 22,4 22,3 29,9 21,1 31,5 24,5 20,6 37,3 20,4 18,6 24,7 24,9 24,4 29,5
3,0 4,1 2,1 ,0 7,7 2,6 2,5 4,4 1,1 4,8 1,8 3,8 4,2 4,4 4,2 5,7 1,9 ,0 2,0
6,4 6,3 6,5 ,0 2,0 7,1 6,6 5,0 11,3 7,4 8,9 6,0 7,8 3,4 3,7 3,8 5,9 6,5 8,2

18,0 17,2 18,7 10,3 11,5 14,8 19,3 28,8 20,5 13,2 21,2 18,1 25,6 23,9 20,3 9,4 10,6 18,5 20,0
8,9 10,0 7,9 5,9 9,4 11,3 8,0 12,1 6,5 9,8 9,0 6,8 1,9 18,1 11,5 7,8 6,9 6,6 8,9

15,5 16,1 15,0 30,9 26,2 13,5 13,6 12,9 8,0 13,0 17,5 12,9 11,4 6,7 17,0 16,4 19,3 16,7 18,2
13,8 16,9 11,1 15,5 11,7 20,6 10,4 7,8 14,8 11,4 12,1 13,8 6,5 17,0 13,3 15,3 14,5 15,4 15,2
3,7 3,5 3,8 7,3 7,0 3,7 6,1 ,0 ,8 3,0 3,0 5,3 ,0 4,5 6,8 2,0 3,9 2,3 4,6
,5 ,7 ,4 1,1 ,0 1,6 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 1,8 ,0 1,1 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0
,8 ,7 1,0 ,0 ,7 2,1 ,0 ,8 ,8 ,0 ,6 1,8 ,0 1,2 ,0 1,0 2,0 ,0 ,7
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z2. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLEGEIX LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

CADA DIA
NOMÉS ELS CAPS DE SETMANA
DE TANT EN TANT
GAIREBÉ MAI
MAI
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
59,9 67,7 53,0 48,2 56,0 66,0 59,8 74,1 54,2 48,2 71,2 54,7 64,2 76,0 63,0 52,9 54,9 53,1 55,9
7,2 6,5 7,9 3,7 7,8 7,7 6,3 7,3 8,2 9,7 5,9 7,1 6,0 5,8 9,5 7,5 7,9 7,6 7,0

18,4 16,0 20,5 35,2 22,5 14,9 21,8 9,3 15,5 20,4 12,6 25,9 12,5 11,4 18,2 21,9 17,5 24,1 19,1
3,6 3,3 3,8 6,6 4,4 3,6 2,4 2,9 3,1 8,1 1,8 1,8 3,4 2,3 2,7 5,6 4,8 3,4 4,3

10,8 6,3 14,8 6,3 9,3 7,3 9,7 6,4 18,9 13,7 7,9 10,6 14,0 4,5 6,6 12,2 14,9 11,7 13,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z3. QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX O CONSULTA AMB MÉS FREQÜÈNCIA (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

LA VANGUARDIA (CASTELLÀ)
LA VANGUARDIA (CATALÀ)
EL PERIÓDICO (CASTELLÀ)
EL PERIÓDICO (CATALÀ)
EL PAÍS
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
PÚBLICO
ARA
EL PUNT AVUI
DIARIS COMARCALS/LOCALS
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ESPORTIUS
DIARIS ECONÒMICS
DIARI PAPER GRATUÏT
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(894) (439) (455) (82) (142) (179) (149) (129) (213) (54) (154) (103) (44) (84) (71) (92) (87) (80) (125)
26,4 26,5 26,3 19,9 17,7 29,2 30,9 25,6 29,8 26,3 27,7 20,1 23,6 49,0 18,5 23,8 18,3 23,6 29,5
28,2 26,9 29,5 35,3 36,0 27,8 26,4 27,8 22,0 23,4 31,3 29,2 32,2 31,0 32,2 20,6 22,2 36,2 24,8
18,5 18,5 18,5 12,9 12,9 16,2 24,8 22,7 19,6 31,5 15,4 17,5 11,2 8,4 11,4 20,8 19,1 26,1 23,9
18,4 19,8 17,2 10,1 13,9 21,1 21,5 20,8 18,8 16,5 18,9 19,3 17,7 5,8 19,9 16,4 22,0 28,8 18,3
14,7 16,4 13,0 10,0 10,4 16,8 13,5 18,8 15,9 16,8 15,8 12,0 12,8 16,5 18,1 20,4 10,5 8,7 14,6
5,3 7,2 3,5 5,7 5,4 3,9 3,4 8,7 5,6 3,9 3,9 6,7 4,3 9,5 4,0 7,7 4,5 2,5 5,6
1,5 1,8 1,3 2,4 ,7 1,1 1,4 ,7 2,8 ,0 ,6 1,9 ,0 4,8 ,0 ,0 2,2 1,2 3,2
1,5 1,2 1,8 2,3 2,2 ,5 ,7 1,6 1,9 ,0 1,3 1,0 ,0 1,2 2,8 4,4 2,4 ,0 ,8
2,1 2,1 2,0 3,8 2,9 2,9 1,9 ,9 1,0 ,0 ,6 ,9 4,6 4,9 3,1 2,2 2,3 1,3 2,6

12,6 11,3 13,8 21,6 15,3 11,6 14,4 9,7 8,5 12,6 14,5 16,1 16,4 17,8 19,5 8,7 6,8 7,5 8,8
4,2 3,9 4,4 3,8 3,5 2,8 5,5 4,5 4,8 3,7 6,4 4,9 4,7 1,2 8,3 3,2 4,8 1,3 2,6
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0
,7 ,7 ,6 1,0 1,5 1,2 ,6 ,0 ,0 1,5 ,6 ,0 ,0 1,2 ,0 2,3 ,0 ,0 ,9

8,8 15,0 2,8 16,0 11,5 8,4 6,6 3,9 8,9 5,6 5,9 10,8 9,3 5,8 7,3 8,5 13,8 8,8 11,4
1,2 1,8 ,7 ,0 2,8 1,2 ,0 1,6 1,5 ,0 1,3 2,0 ,0 3,5 1,4 2,3 ,0 1,3 ,0

11,0 7,8 14,1 5,9 13,8 13,3 12,3 7,0 10,7 17,3 8,5 5,9 7,0 2,4 5,6 15,2 22,9 11,3 14,3
8,6 9,9 7,3 11,3 10,9 11,3 8,5 7,6 4,2 8,7 10,5 10,8 14,4 7,2 13,8 5,6 10,3 3,8 4,2
,8 ,7 ,9 1,2 ,7 1,7 ,0 ,7 ,5 1,9 ,6 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,5

1,0 1,1 ,9 ,0 4,8 ,0 ,0 ,9 ,4 ,0 1,9 ,0 2,5 1,1 1,3 2,2 ,0 ,0 ,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z4/Z5 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(830) (415) (415) (74) (140) (164) (141) (120) (191) (50) (142) (97) (42) (78) (62) (82) (75) (75) (127)
1,9 2,0 1,9 1,7 1,9 1,8 1,9 1,8 2,3 1,8 1,9 1,8 1,9 2,8 2,3 1,8 1,9 1,7 1,7
1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,1 1,2 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,3 1,3 1,2 1,0 1,0

(929) (427) (502) (80) (143) (176) (156) (127) (247) (56) (158) (104) (48) (78) (66) (94) (99) (87) (139)
3,6 3,6 3,5 3,8 3,7 3,6 3,6 3,6 3,4 3,6 3,8 3,6 3,7 3,5 3,9 3,2 3,3 3,7 3,5
1,1 1,1 1,1 ,9 1,0 1,0 1,2 1,2 1,2 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,0 1,0 1,0

Z4. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
42,5 43,4 41,8 55,9 45,6 49,8 46,6 44,7 27,0 44,0 43,0 46,8 39,4 17,0 28,8 46,6 44,3 49,9 52,9
18,1 21,4 15,3 13,8 18,3 16,7 18,7 22,8 17,8 17,2 20,7 16,4 21,0 23,8 23,5 14,4 8,8 18,7 18,5
10,9 10,7 11,2 6,8 15,1 7,2 9,2 10,5 14,0 13,8 10,0 13,4 11,9 12,5 14,4 6,8 10,8 8,6 10,3
7,9 9,5 6,5 5,1 7,6 8,2 7,2 6,5 10,1 1,7 8,9 5,0 8,0 33,0 8,0 4,5 5,9 3,3 3,4
3,2 3,4 2,9 3,4 3,0 2,6 3,7 2,2 3,7 2,9 1,8 2,6 1,4 2,2 6,8 5,8 4,0 2,2 2,7
5,1 3,2 6,7 3,5 4,5 6,2 3,6 3,7 6,8 8,5 4,2 3,5 5,9 3,4 5,3 4,8 7,9 7,5 3,4
7,6 4,9 9,9 4,7 4,7 7,2 7,9 4,3 12,1 11,9 8,4 6,9 6,1 3,5 4,0 11,2 11,7 4,3 6,7
4,6 3,4 5,6 6,6 1,2 2,1 3,1 5,3 8,4 ,0 3,0 5,3 6,2 4,6 9,1 5,8 6,7 5,5 2,0

Z5. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
5,8 5,0 6,5 1,2 2,4 2,6 7,2 7,4 10,1 2,9 5,9 6,1 5,5 5,7 5,3 8,8 5,9 5,2 5,5
2,9 3,5 2,4 1,1 1,3 4,2 3,7 3,0 3,0 6,4 2,4 1,7 2,1 4,6 2,8 3,7 4,0 ,0 2,8

39,1 35,9 41,9 37,0 43,5 37,0 36,9 38,1 40,6 34,7 30,3 36,1 33,3 40,7 22,5 46,5 54,5 38,6 47,5
20,8 21,9 19,9 24,1 19,7 25,8 19,4 18,2 19,1 30,6 21,6 22,4 25,6 12,7 17,2 17,3 17,8 25,4 21,6
24,0 24,6 23,4 28,8 24,9 21,0 27,3 25,6 21,0 16,2 33,9 24,3 28,0 24,9 38,9 13,1 14,7 26,5 18,5
1,9 3,2 ,7 3,5 2,0 4,2 ,6 1,4 ,7 3,1 1,9 2,6 ,0 1,1 5,4 1,9 2,0 ,0 1,4
5,5 5,8 5,2 4,3 6,3 5,3 4,8 6,4 5,4 6,1 4,1 6,9 5,5 10,3 8,0 8,8 1,0 4,4 2,7
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA D'UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
66,9 68,6 65,5 87,2 84,2 71,3 69,2 63,1 47,0 58,4 67,9 69,5 51,8 69,3 63,8 66,1 67,4 71,9 70,3
8,2 8,6 7,9 3,7 6,4 8,8 8,5 8,1 10,3 19,5 13,7 7,0 14,0 4,5 16,3 5,6 ,0 6,6 2,7

19,0 17,0 20,7 2,4 4,4 7,8 17,9 25,8 38,8 9,3 13,6 19,2 17,9 17,0 13,2 25,4 28,6 17,1 23,6
1,1 1,1 1,2 ,0 ,0 3,6 ,0 ,8 1,2 4,8 ,6 ,9 2,1 1,2 1,3 1,0 1,0 ,0 ,7
4,3 4,2 4,5 6,7 4,4 7,9 4,4 2,1 2,0 8,0 4,2 3,5 12,2 8,0 4,1 1,9 2,0 4,3 2,1
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,0 ,0 ,7

Z7. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
50,4 52,3 48,8 57,1 49,6 52,5 46,6 54,7 47,3 50,7 61,2 51,9 60,6 51,0 73,4 33,4 31,0 47,4 48,6
45,3 43,3 47,1 38,5 48,7 40,7 50,3 41,7 47,7 40,0 32,2 41,9 33,8 40,0 25,2 62,8 69,0 51,5 50,1
3,9 4,2 3,6 4,4 1,1 6,3 2,5 3,6 4,6 9,3 6,7 6,2 5,6 7,9 1,3 1,9 ,0 1,1 ,7
,4 ,2 ,6 ,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 1,9 ,0 ,0 ,7

Z8. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
2,9 ,9 4,6 ,0 ,0 ,0 ,7 ,7 10,2 3,2 1,2 2,7 2,1 ,0 2,7 5,5 6,0 2,1 3,4

16,6 13,9 18,9 18,8 6,5 6,8 14,1 17,0 30,6 24,0 10,5 17,5 22,0 ,0 9,3 14,9 30,5 20,5 20,4
21,7 23,4 20,3 63,1 24,2 14,0 16,9 23,6 14,2 26,2 20,4 23,9 22,7 25,0 25,9 26,1 18,2 17,5 17,2
17,4 20,1 15,1 4,1 16,8 16,0 25,9 18,9 17,1 20,6 15,8 19,1 13,4 8,0 15,9 21,1 18,9 17,7 20,5
40,6 41,4 40,0 13,0 50,6 63,3 42,4 39,8 26,4 26,0 51,5 36,8 39,8 67,0 43,7 31,5 24,5 42,2 37,2

,8 ,4 1,1 1,1 1,8 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2,6 ,9 1,9 ,0 1,3

Z9.A. ABANS ENS HA DIT QUE TREBALLA PER COMPTE PROPI. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(79) (50) (29) (2) (13) (28) (21) (12) (3) (10) (19) (9) (5) (12) (6) (4) (4) (5) (5)
77,0 81,7 68,9 100,0 83,9 78,5 71,0 75,8 66,1 79,7 79,1 77,3 100,0 66,2 49,7 75,2 76,1 80,4 100,0
14,1 10,3 20,8 ,0 8,4 14,4 19,4 16,0 ,0 10,7 10,6 22,7 ,0 16,9 17,4 24,8 23,9 19,6 ,0
8,9 8,0 10,3 ,0 7,7 7,1 9,5 8,2 33,9 9,6 10,3 ,0 ,0 17,0 33,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z9.B. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(404) (188) (216) (13) (110) (133) (99) (46) (3) (27) (63) (46) (20) (30) (29) (41) (46) (39) (63)
2,7 4,2 1,3 ,0 2,7 3,7 1,9 2,1 ,0 ,0 7,8 2,1 ,0 6,5 ,0 2,3 ,0 ,0 3,3

53,6 55,2 52,3 55,5 50,1 61,8 51,8 38,9 100,0 43,8 43,1 52,1 67,4 76,7 69,7 56,0 47,8 64,0 43,0
16,7 12,7 20,2 ,0 18,2 12,0 18,9 28,4 ,0 3,8 28,3 17,2 ,0 10,0 13,4 24,7 8,9 10,4 25,2

17,8 13,0 22,0 44,5 18,9 15,8 15,3 19,8 ,0 41,8 14,6 15,3 28,1 6,8 10,2 9,8 25,6 17,6 17,3

6,5 13,4 ,5 ,0 8,4 3,8 10,2 4,3 ,0 10,6 1,6 6,8 4,5 ,0 3,4 7,2 13,5 8,0 8,1
2,7 1,5 3,7 ,0 1,8 2,9 2,0 6,6 ,0 ,0 4,6 6,6 ,0 ,0 3,4 ,0 4,2 ,0 3,1

Z9A/Z9B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, 
AGRICULTURA
NO CONTESTA

(483) (238) (245) (15) (123) (161) (120) (58) (6) (37) (82) (55) (25) (42) (35) (45) (50) (44) (68)

3,7 5,0 2,4 ,0 3,2 4,3 3,3 3,4 17,0 2,6 8,3 1,8 ,0 9,5 5,9 2,1 ,0 ,0 3,1

14,9 19,3 10,6 12,3 9,5 16,3 15,9 19,0 33,0 24,4 20,6 16,3 19,4 23,6 11,9 8,6 8,2 11,3 7,6
44,9 43,6 46,1 48,6 44,9 51,0 42,7 30,8 50,0 32,0 33,2 43,6 54,3 54,9 57,3 51,2 43,9 56,7 39,8
14,0 10,1 17,8 ,0 16,3 9,9 15,6 22,5 ,0 2,7 21,8 14,4 ,0 7,1 11,0 22,6 8,2 9,3 23,3

14,9 10,2 19,4 39,0 17,0 13,0 12,6 15,7 ,0 30,5 11,2 12,8 22,6 4,9 8,4 9,0 23,6 15,6 16,0

5,5 10,6 ,4 ,0 7,5 3,1 8,4 3,4 ,0 7,8 1,2 5,7 3,6 ,0 2,8 6,6 12,4 7,1 7,5

2,2 1,2 3,3 ,0 1,6 2,4 1,6 5,2 ,0 ,0 3,6 5,5 ,0 ,0 2,8 ,0 3,9 ,0 2,9

Z10.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

TREBALLAVA PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI, 
AUTÒNOM)
TREBALLAVA PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(431) (180) (251) (3) (18) (29) (44) (80) (257) (21) (68) (49) (24) (36) (32) (51) (44) (40) (66)

13,3 17,9 9,9 ,0 5,3 13,9 11,4 7,4 16,1 5,2 13,3 10,4 12,2 22,3 9,5 19,6 16,0 12,4 9,0

80,7 79,2 81,7 35,3 78,1 86,1 86,1 91,2 76,5 81,3 85,3 83,4 67,2 72,1 87,5 80,4 74,7 82,8 83,5
5,4 1,8 8,0 64,7 11,3 ,0 2,5 1,4 6,6 13,6 1,5 6,2 20,6 5,7 ,0 ,0 7,1 4,8 5,9
,7 1,1 ,4 ,0 5,2 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 2,2 ,0 1,5

- 34 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 15 de juny  al 13 de juliol  de 2016



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z10.B. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(57) (32) (25) (1) (4) (5) (6) (41) (1) (9) (5) (3) (8) (3) (10) (7) (5) (6)
54,2 40,7 71,6 100,0 74,1 80,4 17,3 53,2 ,0 44,2 20,1 64,7 75,6 65,9 49,3 72,1 59,6 49,8
26,3 27,9 24,3 ,0 ,0 19,6 50,8 26,8 ,0 33,6 59,3 35,3 ,0 ,0 30,2 13,9 40,4 33,8
15,7 24,7 4,1 ,0 25,9 ,0 31,9 14,7 ,0 22,3 20,6 ,0 11,5 34,1 20,6 13,9 ,0 16,4
3,8 6,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3 100,0 ,0 ,0 ,0 12,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z10.C. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(348) (143) (205) (1) (14) (25) (38) (73) (197) (17) (58) (41) (16) (26) (28) (41) (33) (33) (55)
2,9 4,9 1,5 ,0 6,9 4,0 2,5 1,3 3,1 ,0 5,1 ,0 6,4 3,8 7,2 4,9 ,0 ,0 1,8

32,4 42,0 25,7 ,0 58,4 27,8 23,6 34,3 32,2 13,0 41,2 24,6 31,8 65,8 28,3 29,8 21,1 30,5 31,3
26,1 19,0 31,1 ,0 20,8 19,8 29,1 44,9 19,8 22,4 31,1 24,5 19,9 26,8 32,1 22,0 12,1 24,4 34,3

19,4 11,1 25,2 100,0 6,8 23,7 21,5 11,0 22,2 29,5 12,2 19,4 5,9 3,6 28,7 23,9 48,5 14,9 12,5

16,9 21,7 13,5 ,0 7,1 24,6 20,7 5,6 20,2 29,8 6,9 29,0 29,3 ,0 3,7 16,9 18,2 27,2 18,3
2,3 1,4 3,0 ,0 ,0 ,0 2,6 2,8 2,6 5,3 3,5 2,5 6,6 ,0 ,0 2,5 ,0 3,0 1,8

Z10A/Z10B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, 
AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(431) (180) (251) (3) (18) (29) (44) (80) (257) (21) (68) (49) (24) (36) (32) (51) (44) (40) (66)

4,4 8,3 1,6 ,0 5,4 7,1 2,2 3,6 4,7 ,0 7,3 2,1 4,3 5,3 9,5 8,0 2,2 ,0 3,0

10,7 12,3 9,5 ,0 5,3 10,3 11,4 5,1 12,9 ,0 10,3 8,3 12,2 16,8 6,3 15,6 13,7 12,4 7,6
26,2 33,3 21,0 ,0 45,6 24,0 20,3 31,3 24,7 10,6 35,1 20,5 21,4 47,4 24,7 24,0 15,8 25,2 26,2
21,0 15,0 25,4 ,0 16,3 17,1 25,1 41,0 15,1 18,2 26,5 20,5 13,4 19,3 28,1 17,7 9,1 20,2 28,6

15,7 8,8 20,6 35,3 5,3 20,4 18,5 10,0 17,0 23,9 10,4 16,2 3,9 2,6 25,1 19,2 36,3 12,4 10,5

13,6 17,2 11,1 ,0 5,6 21,2 17,8 5,1 15,4 24,2 5,9 24,1 19,7 ,0 3,2 13,6 13,6 22,5 15,2

5,4 1,8 8,0 64,7 11,3 ,0 2,5 1,4 6,6 13,6 1,5 6,2 20,6 5,7 ,0 ,0 7,1 4,8 5,9
3,0 3,4 2,8 ,0 5,2 ,0 2,2 2,6 3,6 9,5 3,0 2,1 4,5 2,9 3,0 2,0 2,2 2,5 3,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z11. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SÍ, L'ENTREVISTAT/ADA
L'ENTREVISTAT/ADA I UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS
UNA ALTRA PERSONA
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
43,0 51,2 35,7 2,2 24,3 39,8 44,1 49,3 66,3 43,5 40,6 49,2 43,7 40,8 37,2 38,7 48,4 40,2 45,6
13,1 14,2 12,1 3,7 17,1 17,5 15,0 11,4 10,3 22,1 15,8 13,1 9,9 10,3 17,1 14,3 10,7 12,1 8,3
42,5 33,5 50,5 94,0 57,4 41,6 40,2 37,8 20,8 34,4 42,4 34,2 44,5 48,9 44,5 46,0 39,9 47,7 43,4
1,4 1,1 1,7 ,0 1,2 1,1 ,6 1,5 2,6 ,0 1,2 3,5 2,0 ,0 1,2 1,0 1,0 ,0 2,7

Z8/Z12. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
3,3 1,5 4,9 3,3 ,6 ,5 ,6 ,7 10,2 2,8 1,2 2,6 2,1 ,0 2,7 5,5 8,0 2,1 5,4

15,9 13,6 18,0 7,9 14,9 7,7 12,9 14,8 27,9 26,0 10,8 15,7 19,1 1,1 8,1 15,9 26,8 19,5 19,7
15,2 15,9 14,6 15,9 16,4 12,0 15,1 22,8 12,6 18,3 11,8 20,3 12,4 12,5 20,6 16,1 14,6 15,4 13,1
16,9 19,3 14,8 12,6 18,4 12,9 22,4 17,4 16,7 24,1 15,4 18,4 16,1 4,6 19,8 21,1 17,7 16,5 17,3
46,1 47,1 45,3 50,6 45,9 65,3 48,3 44,3 29,9 28,8 59,7 40,0 48,4 77,2 45,0 40,5 29,0 45,3 40,3
1,9 2,3 1,5 9,8 1,9 1,5 ,6 ,0 1,1 ,0 1,2 3,1 ,0 4,6 1,3 ,0 2,9 1,2 2,8
,7 ,4 ,9 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 2,6 ,9 1,0 ,0 1,3

Q7/Z13. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
11,2 11,6 10,7 23,0 14,1 11,5 14,7 14,6 1,2 18,1 13,7 10,5 9,5 20,3 12,1 9,0 5,8 11,2 5,7
50,8 51,5 50,3 62,2 71,8 79,3 73,0 38,3 5,7 52,5 49,4 51,2 50,5 40,7 53,2 49,0 54,7 49,8 55,7
33,2 31,8 34,5 5,7 11,6 6,7 6,6 38,6 89,3 26,0 33,3 34,8 38,1 30,1 30,6 39,3 33,6 33,3 31,9
2,6 3,4 1,9 1,2 2,5 2,0 4,4 7,1 ,0 3,4 2,3 ,9 ,0 4,4 1,4 ,9 2,9 4,5 4,1
1,1 ,2 1,8 ,0 ,0 ,0 ,6 1,4 3,0 ,0 ,0 ,9 ,0 2,3 1,3 ,9 2,0 ,0 2,7
,5 ,7 ,4 4,6 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 1,1 ,0
,3 ,4 ,2 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 1,1 ,0 ,0 ,7 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,9 1,1 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0

Z9A/Z14A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP

(111) (54) (57) (20) (22) (22) (24) (20) (3) (11) (23) (12) (5) (18) (9) (9) (6) (10) (8)
62,3 70,8 54,2 40,2 64,0 72,4 54,1 80,7 66,1 72,8 65,2 67,8 61,1 49,2 54,4 44,9 68,0 70,5 75,0
21,7 16,6 26,5 20,5 22,4 27,6 29,2 9,6 ,0 27,2 30,9 25,3 19,4 16,8 33,7 21,9 16,5 9,6 ,0
11,6 9,2 13,9 19,9 8,9 ,0 16,7 9,7 33,9 ,0 3,9 ,0 19,4 17,1 12,0 21,5 15,6 19,9 25,0
4,4 3,3 5,4 19,4 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,0 ,0 16,9 ,0 11,7 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z9B/Z14B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, 
AGRICULTURA
NO CONTESTA

(509) (241) (268) (54) (112) (154) (121) (53) (15) (33) (83) (59) (26) (36) (40) (51) (56) (45) (80)
3,5 4,5 2,5 5,6 2,6 3,8 3,2 3,6 ,0 ,0 3,6 3,4 ,0 10,9 2,3 3,9 3,4 2,2 3,8

55,8 56,6 55,1 52,4 56,7 63,1 55,8 38,2 47,5 45,7 60,7 59,6 61,2 66,8 63,3 56,5 46,5 62,4 44,1
15,1 14,9 15,3 16,5 11,5 12,3 16,9 28,0 6,9 6,0 21,2 11,2 7,3 22,3 9,7 20,0 12,5 4,5 22,2

13,7 10,5 16,6 15,4 16,5 11,1 12,7 14,6 19,4 36,6 7,1 13,5 12,3 ,0 12,4 6,0 19,6 19,6 16,1

7,1 11,0 3,7 3,9 10,1 4,5 9,1 3,8 19,4 11,7 2,4 7,1 3,3 ,0 4,9 7,8 14,6 4,5 11,4

4,7 2,5 6,8 6,2 2,6 5,1 2,3 11,8 6,8 ,0 5,0 5,2 15,9 ,0 7,4 5,9 3,4 6,8 2,4

Z9/Z14. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(620) (295) (325) (74) (134) (176) (145) (73) (18) (44) (106) (71) (31) (54) (49) (60) (62) (55) (88)

4,9 5,4 4,5 9,4 3,7 3,4 5,5 5,3 5,8 ,0 3,7 2,8 3,1 12,9 4,1 6,6 4,5 5,4 5,7

15,1 16,1 14,2 16,4 14,2 12,6 13,9 24,9 11,2 25,6 20,8 15,8 12,7 21,9 16,3 10,3 8,1 14,7 6,9
45,7 46,2 45,4 38,3 47,4 55,2 46,4 27,7 39,4 34,0 47,6 49,5 51,5 44,6 51,5 47,7 42,0 50,9 40,0
12,4 12,2 12,6 12,0 9,6 10,8 14,1 20,3 5,8 4,5 16,6 9,3 6,1 14,9 7,9 16,9 11,3 3,7 20,2

11,3 8,6 13,7 11,3 13,8 9,7 10,6 10,6 16,1 27,2 5,6 11,2 10,4 ,0 10,1 5,1 17,7 16,0 14,6

5,8 8,9 3,0 2,9 8,4 4,0 7,6 2,7 16,1 8,7 1,9 5,9 2,8 ,0 4,0 6,6 13,2 3,7 10,4
,8 ,6 1,0 5,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 5,6 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0

3,9 2,0 5,6 4,5 2,2 4,4 1,9 8,5 5,7 ,0 3,9 4,3 13,4 ,0 6,1 5,0 3,1 5,5 2,2

Z10A/Z15A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(372) (167) (205) (6) (22) (17) (19) (65) (243) (18) (60) (42) (19) (32) (26) (44) (39) (35) (57)
13,2 17,5 9,6 ,0 4,2 5,7 10,6 9,2 16,1 5,9 13,4 7,2 15,7 18,5 7,8 22,7 15,3 11,6 10,3
82,8 80,1 85,0 100,0 91,5 94,3 78,5 90,8 78,9 94,1 84,9 90,3 73,8 75,1 88,5 77,3 74,3 83,0 86,2
3,0 1,3 4,4 ,0 ,0 ,0 10,9 ,0 3,7 ,0 1,7 2,4 10,6 3,2 ,0 ,0 7,8 5,5 1,7
1,1 1,2 1,0 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 3,8 ,0 2,5 ,0 1,7
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z10B/Z15B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(49) (29) (20) (1) (1) (2) (6) (39) (1) (8) (3) (3) (6) (2) (10) (6) (4) (6)
46,6 38,0 59,3 ,0 100,0 100,0 16,9 48,1 ,0 37,5 ,0 32,3 51,3 100,0 48,9 67,1 49,3 49,8
26,8 27,5 25,7 ,0 ,0 ,0 51,2 25,8 ,0 25,0 100,0 35,3 ,0 ,0 30,4 16,4 50,7 17,1
22,2 27,0 15,0 100,0 ,0 ,0 31,9 20,5 ,0 37,5 ,0 32,3 31,3 ,0 20,7 16,4 ,0 33,1
4,4 7,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,5 100,0 ,0 ,0 ,0 17,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z10C/Z15C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, 
AGRICULTURA
NO CONTESTA

(308) (134) (174) (6) (20) (16) (15) (59) (192) (17) (51) (38) (14) (24) (23) (34) (29) (29) (49)
3,2 5,2 1,7 ,0 ,0 ,0 6,3 1,6 4,2 ,0 3,9 2,7 7,5 ,0 8,8 5,9 ,0 ,0 4,0

32,6 38,2 28,3 36,9 19,9 44,3 12,8 32,1 34,6 6,0 45,1 21,1 30,1 63,0 38,8 32,5 24,0 37,7 23,0
22,4 20,9 23,6 31,8 15,4 12,3 20,4 37,1 19,3 22,3 27,5 21,4 15,2 29,3 25,5 21,1 10,7 20,6 24,2

19,8 12,0 25,8 ,0 34,5 31,2 40,4 13,8 18,1 30,8 15,7 21,0 13,9 3,8 26,9 22,9 34,5 6,6 22,2

18,5 19,5 17,8 31,3 21,4 6,2 20,1 10,4 21,2 35,7 5,8 31,0 28,1 ,0 ,0 8,5 27,4 31,4 24,6

3,5 4,3 2,9 ,0 8,8 6,1 ,0 5,0 2,6 5,3 2,0 2,7 5,2 3,8 ,0 9,1 3,3 3,7 2,0

Z10/Z15. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(372) (167) (205) (6) (22) (17) (19) (65) (243) (18) (60) (42) (19) (32) (26) (44) (39) (35) (57)

5,6 8,9 2,9 ,0 4,2 ,0 5,0 4,4 6,6 ,0 8,3 2,4 10,6 5,8 7,8 9,3 2,5 ,0 6,9

9,7 11,4 8,2 ,0 ,0 5,7 10,6 6,2 11,9 ,0 8,4 7,2 10,6 9,5 7,8 18,0 12,8 11,6 6,9
27,0 30,6 24,1 36,9 18,2 41,7 10,0 29,1 27,3 5,6 38,3 19,1 22,2 47,3 34,3 25,1 17,8 31,3 19,8
18,6 16,7 20,0 31,8 14,1 11,6 16,0 33,7 15,3 21,0 23,4 19,4 11,2 22,0 22,5 16,3 8,0 17,1 20,9

16,4 9,6 21,9 ,0 31,6 29,4 31,7 12,5 14,3 29,0 13,4 19,0 10,3 2,9 23,8 17,7 25,6 5,5 19,1

15,3 15,6 15,1 31,3 19,5 5,8 15,7 9,4 16,7 33,6 5,0 28,0 20,7 ,0 ,0 6,6 20,4 26,0 21,2
3,0 1,3 4,4 ,0 ,0 ,0 10,9 ,0 3,7 ,0 1,7 2,4 10,6 3,2 ,0 ,0 7,8 5,5 1,7
4,5 5,9 3,4 ,0 12,4 5,7 ,0 4,6 4,2 10,9 1,7 2,4 3,8 9,3 3,8 7,0 5,0 3,1 3,4
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z16. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

SOLTER/A (MAI HA ESTAT CASAT/ADA)
CASAT/ADA O AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA O DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
26,7 30,5 23,5 95,4 50,9 22,3 15,5 9,1 8,7 43,0 29,2 24,6 28,0 24,8 20,9 22,1 27,4 25,6 25,8
56,6 61,0 52,7 4,6 45,2 69,5 72,4 72,3 53,2 48,0 54,8 58,5 52,2 53,2 58,2 62,1 51,8 64,8 58,1
7,0 4,3 9,3 ,0 2,0 7,8 10,9 12,2 6,5 6,1 6,5 4,5 12,1 12,6 3,7 6,7 8,9 4,4 6,8
8,8 3,1 13,8 ,0 ,0 ,5 ,6 6,4 29,7 2,9 9,0 11,4 7,7 8,2 15,9 7,2 10,9 5,2 8,0
,9 1,1 ,7 ,0 1,9 ,0 ,6 ,0 1,9 ,0 ,6 ,9 ,0 1,2 1,2 1,9 1,0 ,0 1,3

Z17. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-SE VOSTÈ)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
SIS O MÉS
NO CONTESTA

(1003) (469) (534) (87) (156) (194) (165) (138) (263) (62) (168) (115) (51) (88) (76) (105) (102) (91) (145)
13,4 10,0 16,4 ,0 3,7 7,4 11,4 11,7 30,5 18,7 11,2 17,8 17,9 12,6 13,3 9,4 16,0 9,5 12,9
34,0 34,7 33,5 6,7 29,6 25,6 22,2 48,0 52,4 37,9 31,8 37,3 36,3 30,9 29,8 37,9 33,4 42,9 27,8
23,6 24,0 23,2 32,1 35,7 26,1 29,6 21,7 8,7 19,0 24,5 21,7 23,2 19,4 18,4 28,6 29,1 16,7 28,4
20,9 22,3 19,7 44,8 22,2 33,1 27,5 13,4 2,7 18,0 25,4 16,1 8,1 21,4 26,4 17,4 16,6 28,7 22,7
5,0 6,4 3,9 12,9 5,0 6,7 7,4 3,0 ,8 3,0 4,2 3,6 10,5 11,2 8,1 4,0 2,9 1,2 5,6
,8 ,9 ,8 3,5 ,6 ,6 1,2 ,7 ,0 1,6 ,7 ,0 ,0 3,3 2,8 ,0 ,0 1,1 ,0

2,2 1,7 2,6 ,0 3,1 ,5 ,6 1,5 4,9 1,7 2,4 3,5 4,0 1,2 1,2 2,8 1,9 ,0 2,7

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
GÈNERE EDAT DISTRICTE MUNICIPAL

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64 Ciutat Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó Nou Barris Sant 

Andreu Sant Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(981) (461) (520) (87) (151) (193) (164) (136) (250) (61) (164) (111) (49) (87) (75) (102) (100) (91) (141)
2,7 2,8 2,6 3,8 3,0 3,1 3,0 2,5 1,9 2,5 2,8 2,5 2,6 3,0 3,0 2,7 2,6 2,7 2,8
1,2 1,2 1,1 1,0 1,0 1,1 1,2 1,0 ,8 1,2 1,1 1,1 1,2 1,4 1,3 1,0 1,0 1,1 1,1
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Enquesta Òmnibus Municipal – Juny 2016 

Encreuaments 

Aquests estudis sociològics permeten 

determinar les prioritats de la població, 

conèixer la realitat social, saber com es 

valora l’activitat i els serveis municipals, i 

esbrinar l’opinió sobre l’actuació política 

municipal. 

Investigació 

de Comunicació 

Pla 

d’Estudis Sociològics 

Sèrie  

d’Avaluació Contínua 

Enquestes 

de Sistemes de 

Qualitat 

Estudis 

Ad-Hoc 
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	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P1_2. VALORI LA CIRCULACIÓ A LA CIUTAT DE BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P1_3. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT? I LA BICICLETA QUE UTILITZA ÉS PARTICULAR O ÉS BICING?
	Taula de resultats

	P2_1. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA VIGILÀNCIA I CONTROL DEL TRÀNSIT:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P2_2. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA VIGILÀNCIA DE L'ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P2_3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, A PEU...)?
	Taula de resultats

	P2_4 (RESUM). VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
1. CONVIVÈNCIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
2. SEGURETAT I VIGILÀNCIA A L'ESPAI PÚBLIC
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
3. ATENCIÓ I INFORMACIÓ A LA CIUTADANIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	P2_4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
4. SEGURETAT VIÀRIA I CIRCULACIÓ
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	P3_1. DES DE GENER D'AQUEST ANY, VOSTÈ HA ESTAT VÍCTIMA D'ALGUN ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ?
	Taula de resultats

	P4_1. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P4_2 (RESUM). VALORI FINS A QUIN PUNT SÓN UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LES SEGÜENTS SITUACIONS:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1. LA PRÀCTICA DE DETERMINATS ESPORTS (SKATE, CICLISME EXTREM, PATINATGE...) EN ESPAIS QUE NO SÓN ELS ADEQUATS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2. CONFLICTES DE SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN ELS CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3. LA PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	P4_2. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4. SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE LOCALS D’OCI
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	P5_1. COM VALORA, EN CONJUNT, L’ACTUACIÓ DEL SERVEI DE BOMBERS DE LA CIUTAT: MOLT EFICIENT, BASTANT EFICIENT, POC EFICIENT, GENS EFICIENT?
	Taula de resultats

	P5_2. EN CAS QUE HI HAGUÉS UN INCENDI A CASA SEVA, QUÈ ÉS EL QUE NO HAURIA DE FER MAI?
	Taula de resultats

	P5_3. PER ALTRA BANDA, EN CAS D'UNA GRAN EMERGÈNCIA QUE AFECTI A LA CIUTAT DE BARCELONA, QUINA ACTUACIÓ CONSIDERA MÉS ADEQUADA FER?
	Taula de resultats

	P6_1. DURANT L’ÚLTIM MES, HA AGAFAT ALGUNA VEGADA UN TAXI DE DIA (ENTRE LES 06.00 H. FINS A LES 21.59 H.)?
	Taula de resultats

	P6_2. DURANT L’ÚLTIM MES, DE DIA QUANTES VEGADES HA UTILITZAT EL TAXI?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE DIA DURANT L'ÚLTIM MES)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P6_3. LA DARRERA VEGADA QUE VA UTILITZAR UN TAXI DE DIA DURANT AQUEST ÚLTIM MES, QUANT TEMPS VA TARDAR EN AGAFAR-NE UN?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE DIA DURANT L'ÚLTIM MES)
	Taula de resultats

	P6_4. DURANT L’ÚLTIM MES, DE NIT HA INTENTAT AGAFAR ALGUN TAXI? (ENTRE LES 22.00 I LES 05.59 H.)
	Taula de resultats

	P6_5. I, DURANT L’ÚLTIM MES, DE NIT QUANTES VEGADES HA UTILITZAT EL TAXI?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE NIT DURANT L'ÚLTIM MES)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P6_6. LA DARRERA VEGADA QUE VA UTILITZAR UN TAXI DE NIT (L’ÚLTIM MES), QUANT TEMPS VA TARDAR EN AGAFAR-NE UN?
-----
(BASE: HAN AGAFAT ALGUN TAXI DE NIT DURANT L'ÚLTIM MES)
	Taula de resultats

	P6_1/P6_4 (RESUM). LA DARRERA VEGADA QUE VA UTILITZAR UN TAXI QUAN HO VA FER?
	Taula de resultats

	P7_1. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ HA ANAT AL ZOO DE BARCELONA (PARC ZOOLÒGIC)?
	Taula de resultats

	P7_2. COM PUNTUARIA EL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P7_3. QUIN ASPECTE CREU QUE ES PODRIA MILLORAR O QUINA ACTIVITAT CREU QUE PODRIA FER MÉS ATRACTIVA LA VISITA AL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7_4. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI HA AGRADAT DEL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7_5. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MENYS LI HA AGRADAT DEL ZOO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7_6. COM VALORA QUE EL ZOO DEDIQUI RECURSOS A LA CONSERVACIÓ DE LES ESPÈCIES ANIMALS?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P7_7A. VOSTÈ HA VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
	Taula de resultats

	P7_7B. COM VALORA LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(BASE: HAN VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7_7A/P7_7B (RESUM). VOSTÈ HA VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS? COM LA VALORA?
-----
(BASE: HAN ANAT AL ZOO DE BARCELONA DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
	Taula de resultats

	(BASE: HAN VISITAT LA INSTAL·LACIÓ TERRA DE DRAGONS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P7_8. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ VOSTÈ HA VIST O HA SENTIT A PARLAR DEL TIBIDABO DURANT AQUEST ANY 2016?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7_9. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ HA ANAT AL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
	Taula de resultats

	P7_10. COM PUNTUARIA EL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P7_11. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI HA AGRADAT DEL TIBIDABO? I EL SEGON?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7_12. QUIN CREU QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TIBIDABO COM A ESPAI DE LLEURE?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	PERFIL USUARIS ZOO I TIBIDABO
	Taula de resultats

	P8_1. VOSTÈ CONSIDERA QUE A LA CIUTAT DE BARCELONA HI HA UN EXCÉS DE COLOMS?
	Taula de resultats

	P8_2. I VOSTÈ PERSONALMENT SE SENT PERJUDICAT PER LA PRESÈNCIA DE COLOMS A LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	P8_1/P8_2 (RESUM). VOSTÈ CONSIDERA QUE A LA CIUTAT DE BARCELONA HI HA UN EXCÉS DE COLOMS? SE SENT PERJUDICAT?
	Taula de resultats

	P9_1. VOSTÈ CONSIDERA QUE LA MARATÓ DE BARCELONA DÓNA PRESTIGI A LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	P10_1. VOSTÈ RECORDA HAVER VIST LA CAMPANYA 'LA BICICLETA, LA MILLOR IDEA DEL MÓN' DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA?
	Taula de resultats

	P10_2. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ HA CONEGUT LA CAMPANYA?
-----
(BASE: RECORDEN HAVER VIST LA CAMPANYA 'LA BICICLETA, LA MILLOR IDEA DEL MÓN')
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P10_3. VALORI SI CONSIDERA QUE AQUESTA CAMPANYA HA ESTAT ÚTIL PER LA CIUTADANIA?
-----
(BASE: RECORDEN HAVER VIST LA CAMPANYA 'LA BICICLETA, LA MILLOR IDEA DEL MÓN')
(0 = GENS ÚTIL ; 10 = MOLT ÚTIL)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P10_4. PER ALTRA BANDA, VOSTÈ RECORDA HAVER VIST LA CAMPANYA 'DECIDIM BARCELONA' EN RELACIÓ AL PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA?
	Taula de resultats

	P10_5. HA PARTICIPAT EN AQUEST PROCÉS PER DECIDIR EL PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL A TRAVÉS DE LA SEVA PÀGINA WEB WWW.DECIDIM.BARCELONA?
-----
(BASE: RECORDEN HAVER VIST LA CAMPANYA 'DECIDIM BARCELONA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P10_4/P10_5 (RESUM). VOSTÈ RECORDA HAVER VIST LA CAMPANYA 'DECIDIM BARCELONA' EN RELACIÓ AL PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA? HA PARTICIPAT EN AQUEST PROCÈS?
	Taula de resultats

	Z1. QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z2. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLEGEIX LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?
	Taula de resultats

	Z3. QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX O CONSULTA AMB MÉS FREQÜÈNCIA (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z4/Z5 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z4. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z5. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z7. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z9.A. ABANS ENS HA DIT QUE TREBALLA PER COMPTE PROPI. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z9.B. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9A/Z9B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z10.B. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z10.C. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10A/Z10B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Z8/Z12. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Q7/Z13. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z9A/Z14A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z9B/Z14B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9/Z14. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10A/Z15A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z10B/Z15B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z10C/Z15C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10/Z15. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z16. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z17. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-SE VOSTÈ)?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats



